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جدول هنری

روز ملی حافظ فرصتی برای گفت وگو میان نسل ها و فرهنگ ها؛

 از حافظیه تا جهان

نویسندگان و مترجمان در گفت وگو با »هنرمند«:

 مدیریتی در شان اهل قلم

اسکندر مومنی، وزیر کشور:
 اولویت اصلی 

در مدیریت بحران،
  حفظ جان انسان ها است

بهروز شعیبی در پاسخ به خبرنگار روزنامه »هنرمند«؛
   خط قرمز جشنواره 
امسال بی احترامی 

به کرامت انسانی است

تمدید مهلت فراخوان
 چهل و یکمین جشنواره

 بین المللی موسیقی فجر

 تاکید معاون گردشگری
  بر روایت سازی در بازاریابی

 صنعت گردشگری

 واکنش مدیرکل 
رسانه های داخلی به حاشیه 
نشست معاون وزیر بهداشت
معافیت های مالیاتی متعدد، 

 رقابت اقتصادی را کاهش 
داده است

دبیر شورای عالی و رئیس مرکز ملی فضای مجازی: 
فضای مجازی عرصه 

مهم و حیاتی برای کشورهاست

مهدی احمدی- مدیر مسئول

سرمقاله

 حافظ؛ صدایی فراتر 
از مرزها و زبان ها

علاقه به حافظ محدود به مرزهای 
ایران نیست، حتی محدود به 
فارسی زبانان نیست و چه بسیار 
افرادی که با علاقه به شعر حافظ 
شروع به آموختن فارسی کردند. 
این واقعیت، خود نشانه ای است از نیرویی که در شعر 
حافظ جریان دارد؛ نیرویی که نه در سطح واژه، بلکه 
در عمق روح و معنا رخ می دهد. هر ملتی در تاریخ خود 
شاعری دارد که سخن او از حد زمان و مکان فراتر می رود، 
اما کمتر شاعری چون حافظ توانسته است این گونه به زبان 
دل جهانیان سخن بگوید. او شاعری است که اگرچه در 
قرن هشتم هجری در شیراز زیست، اما صدای او هنوز در 
گوش روزگار طنین انداز است، صدایی که هم ایرانی و هم 

جهانی است، هم زمینی و هم آسمانی...
صفحه 2 را بخوانید
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محمد کاسبی، بازیگر و کارگردان
 پیشکسوت سینما و تلویزیون درگذشت؛

خوش غیرت خوش غیرت 
سینما و تلویزیونسینما و تلویزیون

2

»جبار آذین« منتقد در گفت وگو با »هنرمند«؛
تلویزیون در فرزندآوری 

مادیات را هم مدنظر
 قرار دهد

8

ــد  ــکاران واج ــه پیمان ــل را ب ــدول ذی ــدرج در ج ــای من ــهرداری ها، پروژه ه ــی ش ــه مال ــتناد آئین نام ــه اس ــر دارد ب ــتک در نظ ــهرداری بس ش
ــت  ــی( جهت دریاف ــدادی – ریال ــت آزاد )تع ــد در صورت داشتن ظرفی ــه عمل می آی ــوت ب ــان دع ــذا از متقاضی ــد. ل ــذار نمای شرایط واگ
اسناد مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.Setadiran.ir مراجعه نمایند. زمان دریافت اسناد مناقصه 
از تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۱۴ الی ۱۴۰۴/۰۷/۲۱، مهلت قبول پیشنهاد ها از تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۲ الی ۱۴۰۴/۰۸/۰۶ و زمان بازگشایی 
ــز به حساب سپرده سیبا  ــه مناقصه واری ــغ پای ــزان ۵ درصد مبل ــه می پیشنهاد ها ۱۴۰۴/۰۸/۰۷ می باشد. تضمین شرکت در مناقصه ب
ــت  ــخ آخرین مهل ــاه از تاری ــه ۳ م ــار اولی ــدت اعتب ــه م ــی ب ــه بانک ــادل آن ضمانت نام ــا مع ــهرداری بستک ی ــام ش ــه ن ۳۱۰۰۰۰۲۳۸۸۰۰۱ ب
تسلیم پیشنهاد مناقصه می باشد. شهرداری بستک در رد یا قبول هر یک از پیشنهاد ها مختار است. هزینه درج آگهی بر عهده 

ــدرج است. ــه در اسناد مناقصه من ــه معامل ــوط ب ــات مرب ــات و جزئی ــده مناقصه می باشد. سایر اطلاع برن

رشته در برآورد نام پروژهردیف
)فهرست بها(

مناقصه مبلغ 
)ریال(

تضمین مبلغ 
)ریال(

زیرسازی و آسفالت معابر شهر بستک از محل تخصیص ۱
قیر سال ۱۴۰۳ و ۱۴۰۴

تجمیعی راه و باند 
)۱۴۰۴(۱۵۴/۳۵۹/۳۹۱/۲۶۲۷/۷۱۷/۹۶۹/۵۶۳

عملیات لکه گیری آسفالت و ترمیم نوار حفاری معابر ۲
بستک سطح شهر 

تجمیعی راه و باند 
)۱۴۰۴(۴۶/۱۷۱/۴۱۲/۰۳۲۲/۳۰۸/۵۷۰/۶۰۲

عملیات احداث زمین چمن مصنوعی پارک ریخونه شهر ۳
بستک

بنیه ا
)۱۴۰۴(۳۶/۴۹۷/۶۷۶/۷۴۳۱/۸۲۴/۸۸۳/۸۳۷

شناسه آگهی : ۲۰۱۵۷۰۹        
نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۷/۱۴   

نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۷/۲۱      

 آگهی مناقصه عمومی آگهی مناقصه عمومی
 )یک مرحله ای( )یک مرحله ای(
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آگهی مزایده عمومیآگهی مزایده عمومینوبت دومنوبت اول
ــه  ــه سیاحت اهواز را ب ــه تجاری مستقر در پایان ــرداری از ۲۴ غرف ــه های شهرداری اهواز در نظر دارد اجاره و بهره ب سازمان پایان
ــه نشانی:  ــت ب ــی  دول ــدارکات الکترونیک ــامانه  ت ــری  از س ــره گی ــا به ــده، ب ــناد مزای ــدرج در اس ــات من ــا جزئی ــال شمسی ب ــک س ــدت ی م

ــد. ــذار نمای ــرایط واگ ــای متقاضی واجد ش ــه شرکت ه www.setadiran.ir ب
آخرین مهلت  دریافت  اسناد مزایده: ۱۴۰۴/۰۷/۲۳ ساعت ۱۴:۰۰زمان انتشار در سامانه : ۱۴۰۴/۰۷/۲۰  ساعت ۰۸:۰۰

آخرین  مهلت  ارائه پیشنهاد قیمت : ۱۴۰۴/۰۸/۰۳ تا ساعت ۱۴:۰۰تاریخ  بازدید: از ۱۴۰۴/۰۷/۲۶ لغایت ۱۴۰۴/۰۷/۳۰  ساعت ۹:۰۰ الی ۱۲:۰۰
زمان اعلام به  برنده: ۱۴۰۴/۰۸/۰۵ ساعت ۰۹:۰۰زمان بازگشایی  پاکات: ۱۴۰۴/۰۸/۰۴ ساعت ۰۹:۰۰

ــاس  ــن تم ــارس )تلف ــج ف ــه خلی ــوری، پایان ــدان جمه ــد از می ــی، بع ــت ا... بهبهان ــوار آی ــواز: بل ــهرداری اه ــای ش ــه ه ــازمان پایان ــانی س نش
)۰۶۱-۳۵۵۳۹۰۱۲

)لیست غرف تجاری مستقر در پایانه مسافربری سیاحت(
مبلغ اجاره پایه سالیانه متراژکد غرفهنام غرفهنشانیردیف

شرکت در مزایده)ریال(
مبلغ سپرده شرکت 

در مزایده
۳۲۲/۵۰۳۶۰/۰۰۰/۰۰۰۶۰/۰۰۰/۰۰۰کتاب فروشیمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۱

۵۱۶۵۴۰/۰۰۰/۰۰۰۹۰/۰۰۰/۰۰۰سوپرمارکتمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۲

۶۱۵۵۴۰/۰۰۰/۰۰۰۹۰/۰۰۰/۰۰۰تنقلاتمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۳

۹۱۶۴۲۰/۰۰۰/۰۰۰۷۰/۰۰۰/۰۰۰خدمات ایرانسلمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۴

۱۰۱۶۴۲۰/۰۰۰/۰۰۰۷۰/۰۰۰/۰۰۰پیک موتوریمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۵

۱۱۱۵/۵۰۴۸۰/۰۰۰/۰۰۰۸۰/۰۰۰/۰۰۰خدمات رفاهیمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۶

۱۲۱۵/۵۰۵۴۰/۰۰۰/۰۰۰۹۰/۰۰۰/۰۰۰لوکس فروشیمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۷

۱۵۳۷۱/۳۲۰/۰۰۰/۰۰۰۲۲۰/۰۰۰/۰۰۰تاکسی سرویسمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۸

۱۶۱۲۷۲۰/۰۰۰/۰۰۰۱۲۰/۰۰۰/۰۰۰دفتر خدمات ارتباطیمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۹

۱۷۱۷۵۴۰/۰۰۰/۰۰۰۹۰/۰۰۰/۰۰۰سوغات فروشیمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۱۰

۱۸۱۶۵۴۰/۰۰۰/۰۰۰۹۰/۰۰۰/۰۰۰آجیل فروشیمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۱۱

۱۹۱۶۶۰۰/۰۰۰/۰۰۰۱۰۰/۰۰۰/۰۰۰ساعت فروشیمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۱۲

۲۰۱۸۴۲۰/۰۰۰/۰۰۰۷۰/۰۰۰/۰۰۰ساندویچیمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۱۳

۲۱۱۶۶۰۰/۰۰۰/۰۰۰۱۰۰/۰۰۰/۰۰۰یخ فروشیمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۱۴

۲۳۱۲۲/۴۰۰/۰۰۰/۰۰۰۴۰۰/۰۰۰/۰۰۰کافی شاپمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۱۵

۲۴۱۵/۵۰۶۰۰/۰۰۰/۰۰۰۱۰۰/۰۰۰/۰۰۰پوشاک فروشیمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۱۶

۲۵۵۹۶۰/۰۰۰/۰۰۰۱۶۰/۰۰۰/۰۰۰عطر فروشیمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۱۷

۲۶۱۵۹۶۰/۰۰۰/۰۰۰۱۶۰/۰۰۰/۰۰۰پوشاک فروشیمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۱۸

۲۸۱۵/۵۰۳۶۰/۰۰۰/۰۰۰۶۰/۰۰۰/۰۰۰آرایشگاهمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۱۹

۲۹۱۸۳۶۰/۰۰۰/۰۰۰۶۰/۰۰۰/۰۰۰اغذیه فروشیمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۲۰

۳۱۴۰۰۳/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰کارواشمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۲۱

۱/۴۴۰/۰۰۰/۰۰۰۲۴۰/۰۰۰/۰۰۰-۳۵گاری های باربریمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۲۲

۳۶۳۰۹۶۰/۰۰۰/۰۰۰۱۶۰/۰۰۰/۰۰۰خدماتی رفاهیمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۲۳

۷۱۶۶۰۰/۰۰۰/۰۰۰۱۰۰/۰۰۰/۰۰۰خدماتی رفاهیمیدان انقلاب پایانه مسافربری سیاحت۲۴

ــد و  ــامل  خری ــده ش ــد مزای ــل  فرآین ــه  مراح ــد و کلی ــی  باش ــت  م ــی  دول ــدارکات الکترونیک ــامانه  ت ــق  س ــا از طری ــده صرف ــزاری  مزای ۱.برگ
ــده گران  ــودن مزای ــده ب ــده، ارسال پیشنهاد قیمت  و اطلاع از وضعیت  برن ــده، پرداخت  تضمین  شرکت  در مزای دریافت  اسناد مزای

ــر می  باشد. ــکان پذی ــق  ام ــن  طری فقط از ای
ــرد اعلان عمومی  سامانه  تدارکات الکترونیکی دولت،  ۲. کلیه  اطلاعات مورد اجاره شامل:  مشخصات، شرایط  و نحوه اجاره در ب

قابل  مشاهده، بررسی  و انتخاب می  باشد.
۳. سایر اطلاعات و جزییات در اسناد مزایده درج شده است.

ــاس  ــل  تم ــای  ذی ــماره ه ــا ش ــن ( ب ــی  )توک ــی  الکترونیک ــت  گواه ــام و دریاف ــت  ن ــت  ثب ــی  بایست  جه ــده م ــرکت  در مزای ــان ش ۴. متقاضی
ــد:  ــل  نماین حاص

مرکز پشتیبانی  و راهبری  سامانه : ۰۲۱-۴۱۹۳۴
اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداری اهواز  شناسه: ۲۰۲۴۳۲۴           
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فرهنگی و اجتماعی

حافظ؛ صدایی فراتر از مرزها و زبان ها
علاقه به حافظ محدود به مرزهای ایران 
نیست، حتی محدود به فارسی زبانان 
نیست و چه بسیار افرادی که با علاقه 
به شعر حافظ شروع به آموختن فارسی 
کردند. این واقعیت، خود نشانه ای 
است از نیرویی که در شعر حافظ 
جریان دارد؛ نیرویی که نه در سطح واژه، بلکه در عمق روح و معنا رخ 
می دهد. هر ملتی در تاریخ خود شاعری دارد که سخن او از حد زمان و مکان 
فراتر می رود، اما کمتر شاعری چون حافظ توانسته است این گونه به زبان دل 
جهانیان سخن بگوید. او شاعری است که اگرچه در قرن هشتم هجری در 
شیراز زیست، اما صدای او هنوز در گوش روزگار طنین انداز است، صدایی 

که هم ایرانی و هم جهانی است، هم زمینی و هم آسمانی
شعر حافظ زبان راز است، زبانی که میان عقل و عشق، میان ایمان و شک، 
میان زمین و آسمان در نوسان است. او خود می گوید: »حدیث عشق ز 
حافظ شنو نه از واعظ / اگر چه صنعت بسیار در عبارت کرد«. در این بیت 
همان روحی نهفته است که بعدها شرق شناسان، شاعران و اندیشمندان 
غربی را به شگفتی و شیفتگی واداشت. از گوته و نیچه گرفته تا امرسن 
و براون، هر یک در برابر حافظ سر تعظیم فرود آوردند، زیرا در او چیزی 
یافتند که در سنت خودشان غایب بود: آمیزه ای از شور و خرد، از طغیان 

و تسلیم، از عرفان و زیبایی.
گوته، شاعر بزرگ آلمانی، زمانی که با دیوان حافظ آشنا شد، در نامه ای 
نوشت که »در برابر او جز سکوت نمی توان کرد«. او با الهام از حافظ، 
»دیوان غربی-شرقی« را نوشت، اثری که گفت وگویی میان دو جهان بود؛ 
غرب و شرق، عقل و عشق، مدرنیت و سنت. حافظ برای گوته تنها یک 
شاعر شرقی نبود، بلکه تجسمی از روحی آزاد و رها بود که از قیدهای 
ظاهری دین و جامعه گذشته و به جوهر معنویت رسیده است. همین 
ویژگی است که حافظ را از بسیاری شاعران دیگر متمایز می کند. او نه 

پیامبر است و نه فیلسوف، اما سخن او به سان وحی و حکمت است.
در دنیای امروز که مرزها روز به روز رنگ می بازند، حافظ بیش از همیشه 
زنده است. انسان معاصر، خسته از هیاهوی تکنولوژی و روزمرگی، در پی 
سخنی است که آرامش درون را یادآوری کند. در چنین فضایی است 
که اشعار حافظ بار دیگر معنا می یابد: »در اندرون من خسته دل ندانم 
کیست / که من خموشم و او در فغان و در غوغاست«. این نغمه، صدای 
انسانی است که در هر زمان و مکانی می تواند مخاطبش باشد. شاید به 
همین دلیل است که امروزه در دانشگاه های اروپا و آمریکا، تدریس حافظ 
نه به عنوان صرفاً یک شاعر ایرانی، بلکه به عنوان یکی از چهره های بزرگ 

ادبیات جهانی انجام می شود.
شعر حافظ ترجمه پذیر نیست، اما ترجمه های بی شماری از او وجود دارد. 
تناقضی شگفت انگیز است: ترجمه ناپذیر بودن در عین ترجمه شدن مکرر. 
این نشان می دهد که جوهر شعر او فراتر از زبان است. اگرچه ظرافت های 
لفظی، ایهام ها و صنایع بدیعی شعر او در ترجمه از دست می رود، اما روح 
آن باقی می ماند. آن چه مخاطب غربی را جذب می کند، همان روح آزادی 
و عشق است که از هر بیت می تراود. وقتی حافظ می گوید »بر در میخانه 
عشق ای ملک تسبیح گوی / کان چه او ریخت به پیمانه ما نوشیدیم«، او 
در واقع از تجربه ای سخن می گوید که جهانی است: تجربه رهایی از ترس، 

از قید، از ظاهرسازی
از سوی دیگر، حافظ برای ایرانیان تنها شاعر نیست؛ او هم نشین زندگی 
است. دیوانش در هر خانه ای یافت می شود، در جشن ها و عزاها، در آغاز 
سال نو و در لحظات تصمیم، ایرانیان به دیوان حافظ تفأل می زنند. این 
رابطه میان مردم و شاعر، رابطه ای استثنایی است. در هیچ فرهنگی به این 
گستردگی و صمیمیت، شعر در زندگی روزمره حضور ندارد. این حضور 
نشان می دهد که حافظ در عمق ناخودآگاه جمعی ایرانیان جای گرفته 

است. شعر او تنها ادبیات نیست، بلکه نوعی آیین زیستن است.
اما همین حافظ مردمی، در عین حال چهره ای فلسفی و عرفانی دارد. 
او در دل سنت صوفیانه می زید، اما نگاهش به عرفان، نگاهی نقادانه و 
آزاد است. در برابر زهد خشک، عشق را می نشاند؛ در برابر ریا، صداقت 
را؛ و در برابر ترس از خدا، شور وصال را. به همین دلیل است که شعر 
او سرشار از دوگانگی هاست: می و محراب، رند و زاهد، مسجد و میخانه. 
این دوگانگی ها نه نشانه تناقض، بلکه بیانگر جامعیت نگاه اوست. حافظ 
جهان را از چشم رند می بیند؛ رندی که از قید قضاوت ها رهاست و در پی 

حقیقتی فراتر از ظاهر امور است.
از منظر زیبایی شناسی نیز شعر حافظ قله ای در زبان فارسی است. او 
استاد ایجاز، ایهام و موسیقی کلام است. در یک بیت می تواند چند معنا را 
هم زمان بنشاند و در عین سادگی، ژرف ترین اندیشه ها را بیان کند. شاید 
یکی از دلایل جهانی شدن او همین توانایی باشد: پیوند معنا و موسیقی، 
عقل و احساس. حتی کسانی که فارسی نمی دانند، از موسیقی واژه های 
او لذت می برند. آوای شعرش همچون نغمه ای عرفانی در جان می نشیند

 در روزگار ما که جهان گرفتار تفرقه، خشونت و بی معنایی است، بازخوانی 
حافظ ضرورتی اخلاقی و انسانی دارد. او به ما یادآوری می کند که انسان، 
هرچقدر گرفتار ظاهر و قانون شود، بدون عشق و زیبایی از معنا تهی است. 
حافظ راهی می گشاید که در آن ایمان با لبخند همراه است، معنویت با 
زندگی آشتی دارد، و حقیقت در سایه آزادی می بالد. شاید به همین دلیل 
است که او در دل هر نسلی دوباره زاده می شود؛ هر بار با چهره ای تازه، اما 

با همان پیام جاودان: عشق، رندی، و آزادگی.
حافظ شاعر گذشته نیست؛ شاعر همیشه است. او در هر دوره و در هر 
زبانی، معنایی تازه می یابد. در نگاه او جهان صحنه بازی است و انسان 
بازیگر آن، اما نه بازیگری بی هدف، بلکه جوینده رازی نهفته در پس هر 
نقش. او ما را دعوت می کند به رهایی از جدیت خشک و بازگشت به 
سادگی نخستین، به شور بی واسطه زیستن. چنین است که هرکس 
دیوان حافظ را می گشاید، در حقیقت آینه ای در برابر خود می گذارد. آنچه 
می بیند، چهره خود اوست. حافظ فقط شاعر نیست، آینه ای است که در 

آن هر روحی می تواند خویش را بازشناسد.

 نشست رسانه ای چهل  و دومین جشنواره بین المللی فیلم کوتاه تهران روز 
جمعه ۲۰ مهرماه با حضور بهروز شعیبی، دبیر جشنواره و علی افشار روابط 
عمومی جشنواره در کوشک باغ هنر برگزار شد. در ابتدای این نشست، 
اعضای هیئت انتخاب و داوران بخش های مختلف جشنواره برای نخستین بار 

معرفی شدند.
جزئیات اجرایی جشنواره

شعیبی در آغاز سخنان خود گفت:آنونس جشنواره را روح الله موحدی 
ساخته و موسیقی بخش های مختلف جشنواره را مسعود سخاوت  دوست 
آهنگسازی کرده است. امرالله فرهادی نیز مدیریت هنری این رویداد را 
برعهده دارد. وی افزود: ۵۷ اثر وارد بخش داستانی مسابقه شدند، ۲۰ اثر در 
بخش انیمیشن، ۲۰ فیلم تجربی، ۲۱ مستند و ۳۵ فیلم در بخش اقتباسی 
حضور دارند. در بخش مسابقه عکس نیز ۵۳ اثر پذیرفته شده است. در 
بخش بین الملل ۹۴ اثر از ۵۵ کشور حضور دارند. نشست های تخصصی 
نیز به عنوان برنامه های جنبی جشنواره برگزار می شود؛ دو سانس ابتدایی 
هر روز مختص فیلم سازی است و دو سانس پایانی به مباحث بینارشته ای 

اختصاص دارد.
نمایش آثار قدیمی و برنامه های جنبی

دبیر جشنواره در ادامه گفت:دوستان فیلمخانه ملی امسال تعامل خوبی با ما 
داشتند و قرار است نسخه های اصلاح  رنگ  شده فیلم های کوتاه از دهه ۳۰ به 
بعد نمایش داده شود. همچنین با همکاری گروه سوینا، اکران ویژه نابینایان 
خواهیم داشت. فیلم های برگزیده پویش وطن به روایت من نیز در جشنواره 
به نمایش درمی آیند. شعیبی افزود:برخی آثار مستند کیفیت بالایی داشتند 
اما در باکس مربوطه جا نمی شدند؛ به همین دلیل بخش مقاومت اضافه شد 
تا این آثار نیز دیده شوند. با کمک معاونت زنان ریاست جمهوری نمایشگاه 
عکس برگزار خواهد شد. امسال تعامل با هنرستان ها آغاز شده و در کنار 
بخش استعداد نو، کارگاهی با حضور هنرجویان سینمایی برگزار می شود. 

همچنین در فواصل زمانی، موسیقی محیطی اجرا خواهد شد.
جایزه مردمی و کیفیت آثار

دبیر جشنواره درباره جایزه مردمی گفت: طبق سال های قبل آرا جمع آوری 
می شود. با مدیریت سعید نجاتی و گروهی که تجربه این کار را داشتند، 

جایزه بهترین فیلم از نگاه مردم اهدا خواهد شد.
بخش بین الملل و تأییدیه اسکار

شعیبی درباره بخش بین الملل گفت: »یکی از ویژگی های مهم جشنواره 
فیلم کوتاه تهران، مورد تأیید اسکار بودن آن است. امسال نیز با حجم بالای 
آثار مواجه بودیم و کشورهای چین، اسپانیا، هند و ایالات متحده بیشترین 

آثار را ارسال کردند.«
خط قرمزهای جشنواره امسال چیست؟

در بخش پرسش و پاسخ شعیبی در پاسخ به خبرنگار روزنامه هنرمند در 

مورد اینکه در ادوار گذشته، موضوعاتی مانند کودک کشی و همجنس گرایی 
از خطوط قرمز جشنواره بوده اند. در این دوره، چه موضوعاتی خطوط قرمز 
جشنواره محسوب می شوند گفت: من معتقدم هر موضوعی می تواند در 
ساختاری متفاوت و درست بیان شود و مشکل ساز هم نباشد. جشنواره ما 
به جای تعیین ممنوعیت، به دنبال حفظ شأن سینما و کرامت انسانی است. 
در نتیجه، خط قرمز ما نه محتوا، بلکه نحوه بیان و کیفیت اثر است. اگر اثری 
نگاهی سطحی یا تبلیغی داشته باشد، طبیعتاً در بخش مسابقه جایی ندارد. 
او تأکید کرد: امسال هدف ما تعامل با فیلم سازان و توجه به کیفیت است. 
هر اثری که از نظر ساختار درست باشد و نگاه انسانی داشته باشد، بدون 

پیش داوری بررسی می شود.
همکاری ایسفا در این دوره چگونه است؟

شعیبی در پاسخ به سوال دیگر خبرنگار روزنامه هنرمند درباره نحوه 
همکاری جشنواره با انجمن صنفی فیلم کوتاه ایران )ایسفا( که در سال های 
گذاشته حضور داشتند و مدال ایسفا را به فیلم برگزیده خود می دادند گفت: 
از دوستان ایسفا دعوت کردیم امسال نیز کنار ما باشند و مدال ایسفا را اهدا 
کنند. آن ها قرار است این پیشنهاد را بررسی کنند و امیدوارم دعوت ما را 
بپذیرند. ایسفا همیشه بخشی از بدنه فعال فیلم کوتاه بوده و ما ارزش زیادی 
برای این تعامل قائل هستیم. او افزود:هدف ما ایجاد هم افزایی میان نهادهای 
فعال فیلم کوتاه، از جمله انجمن سینمای جوان، ایسفا و گروه های مستقل 

است تا بتوانیم در کنار هم رشد کنیم.
داوری، کیفیت و محتوای آثار

شعیبی در ادامه درباره سیاست گذاری در انتخاب آثار گفت: در بخش 
بین الملل دو رویکرد داریم؛ یکی مرور جشنواره ها و دیگری بخش مسابقه. در 
مرور جشنواره ها، مدیران هنری چهار دوره گذشته دعوت شده اند تا آثاری از 
برگزیدگان خود را نمایش دهند. در بخش مسابقه، اولویت ما کیفیت است. 
هر فیلمی که فاقد استاندارد لازم باشد، حتی اگر از ایران باشد، پذیرفته 
نمی شود.  او در پاسخ به پرسشی درباره محدودیت سیاسی و اجتماعی در 

انتخاب آثار گفت: خوشبختانه فیلم سازان بسیار دقیق و درست کار کرده اند 
و مشکلی نداشتیم. تلاش ما پرهیز از انتخاب آثار سطحی بود.

تعداد آثار و فیلم سازان شهرستانی
 وی با اشاره به گستردگی آثار اظهار کرد: امسال نزدیک به ۱۹۵۳ اثر در 
جشنواره ثبت نام کردند. از آثار بخش ملی، حدود ۷۳ درصد از شهرستان ها 
بودند که رقم قابل توجهی است. از ۵۷ شهر، ۱۳۶۶ فیلم دریافت کردیم. این 

نشان می دهد که جریان فیلم کوتاه در سراسر کشور فعال است.
پرداخت به موضوعات اجتماعی و حجاب

 در پاسخ به پرسشی درباره آثار با موضوع حجاب، شعیبی گفت: در میان 
آثار ارسالی، تقریباً مسأله حجاب به طور مستقیم مطرح نشده بود. دو فیلم 
بودند که از نظر فنی خوب اما از نظر بیانی سطحی و دارای کلمات نامناسب 
نسبت به بانوان بودند، به همین دلیل حائز رأی لازم نشدند. فیلم کوتاه شأنی 
دارد که اجازه نمی دهد هر فیلمی صرفاً برای جلب توجه وارد جشنواره شود

 درباره حذف فیلم ها و داوری
 دبیر جشنواره فیلم کوتاه تهران با تاکید بر اینکه هیچ فیلمی را به عنوان دبیر 
حذف نکردم گفت: هیچ اثری را بر مبنای نظر شخصی به جشنواره اضافه 

نکردم. همه تصمیم ها بر پایه نظر هیئت انتخاب بوده است.
داوری عادلانه و جلوگیری از سلیقه شخصی

 در پاسخ به پرسشی درباره جلوگیری از سلیقه شخصی داوران، شعیبی 
گفت: در ترکیب داوران از نام های باتجربه سینمای کوتاه استفاده کردیم. 
از جمله استاد خودم حمید نعمت الله. هدف ما تنوع دیدگاه و پرهیز از 

یک سونگری بود.
نقدهای اجتماعی و کیفیت فیلم ها

 دبیر جشنواره درباره پرداخت به موضوعات انتقادی در آثار امسال گفت: 
موضوعات اجتماعی زمانی مؤثرند که زبان درام پیدا کنند، وگرنه به مقاله ای 
سطحی تبدیل می شوند. امسال شاهد رشد چشمگیر کیفیت آثار بودیم 

و فیلم سازان جوان جسارت خود را در قالب های هنرمندانه نشان داده اند.
مکان برگزاری و تعامل با ایران مال

 در پاسخ به انتقادهایی درباره انتخاب ایران مال، شعیبی گفت: از همان ابتدا 
تعامل خوبی با خانم پیرکاری داشتیم و ایشان هیچ گاه نگفتند از پردیس 
ملت برویم. اگر سالن های مرکز شهر ظرفیت لازم داشتند، شاید انتخاب 
دیگری می کردیم. ایران مال امکانات مناسبی دارد و همکاری شهرداری نیز 

برای حمل ونقل مهمانان در جریان است.
 بهروز شعیبی در پایان نشست گفت:فیلم کوتاه عرصه ای برای تجربه و بیان 
است. جوانان امروز به آثار روز دنیا دسترسی بیشتری دارند و سلیقه شان 
تغییر کرده است. ما باید این تغییر را درک و از آن حمایت کنیم. هدف 
جشنواره حفظ کیفیت، تداوم ارتباط با فیلم سازان و رشد سینمای کوتاه 

ایران است.

بهروز شعیبی در پاسخ به خبرنگار روزنامه »هنرمند«؛
      خط قرمز جشنواره امسال بی احترامی به کرامت انسانی استخط قرمز جشنواره امسال بی احترامی به کرامت انسانی است

مهدی احمدی- مدیر مسئول

 

محمد کاسبی بازیگر و کارگردان پیشکسوت سینما و تلویزیون پس از طی 
یک دوره بیماری درگذشت. دخترِ زنده یاد محمد کاسبی با اعلام این خبر، 
پیامی را در اختیار روابط عمومی وزارت فرهنگ گذاشت.  اینک با قلبی 
شکسته و دلی آکنده از غم و اندوه، جانمان بر لب می رسد در این لحظه 
که باید از مسافری بگوییم که همسر و پدری مهربان بود، مردی مردانه بود.  
غم، دل های مان را می فشارد در این زمان که باید به دوستان و آشنایان خبر 
بدهیم که محمد کاسبی، آن هنرمند فرهیخته، آن عزیز بهتر از جانمان، 
جان به جان آفرین تسلیم کرد و جهان فانی را به دیار باقی واگذاشت و 
رفت. همدل شویم تا به حمد و دعایی بدرقه اش کنیم.  باشد که روحش 
در آسمان ها آرام گیرد.«  مراسم تشییع آن هنرمند فقید، متعاقبا توسط 
خانواده ایشان اعلام می شود.  محمد کاسبی، متولد ۴ خرداد ۱۳۳۰ در 
تهران، تحصیلات خود را در دبستان رازی و دبیرستان های الهی، فاتح و 
رستاخیز به پایان رساند و در سال ۱۳۵۰ دیپلم گرفت. او از ۱۳ سالگی 
فعالیت هنری خود را با تئاتر در کاخ جوانان آغاز کرد و از سال ۱۳۵۰ به 
اداره تئاتر تهران پیوست.  کاسبی ابتدا در رشته پزشکی پذیرفته شد، اما به 
دلیل علاقه به هنر، آن را رها کرد و پس از گذراندن خدمت سربازی، در 
سال ۱۳۵۳ وارد دانشکده هنرهای دراماتیک در رشته بازیگری و کارگردانی 
شد. در دوران دانشجویی در نمایش هایی چون یک نمایش طولانی، مدا، 
مهتابی برای محرومین، در مه بخوان و بهترین بابای دنیا نقش آفرینی کرد و 
هم زمان به دوبله نیز پرداخت. پس از انقلاب، دو سال مسئول واحد نمایش 
رادیو و گوینده رادیو بود. او از اعضای موسس حوزه اندیشه و هنر اسلامی 
)بعدها حوزه هنری( و از بنیان گذاران مرکز هنرهای نمایشی وزارت ارشاد 

است. نخستین فیلم حوزه هنری، توبه نصوح، با مشارکت او ساخته شد.
 »خوش رکاب«، »خوش غیرت«، »صاحبدلان«، »رعنا«، »سه دونگ سه 

دونگ«، »بچه مهندس« از جمله آثار تلویزیونی مرحوم کاسبی است.
 از آثار نمایشی اش وی هم می توان به نمایشنامه های »زالو و بایگانی« اشاره 
کرد که دومی در تئاتر شهر اجرا شد و در جشنواره کتاب دفاع مقدس 
تقدیرنامه گرفت. او همچنین فیلمنامه هایی چون »شنا در زمستان«، 
»قاصد«، »شته ها«، »راز سهراب« و »خانه« را نوشته و کارگردانی کرده 
است.  وی برای بازی در فیلم هایی همچون »بدوک« که در سال ۱۳۷۰ و 
»دیوار« که در سال ۱۳۸۶ اکران شد، نامزد دریافت جایزه فیلم فجر شده 
است. علاوه بر این، او برای بازی در فیلم »پدر« که در سال ۱۳۷۴ ساخته 

شده بود، جایزه فیلم فجر را به دست آورده است.

 »مریم مقدس«، »نفوذی«، »آسمان هشتم« و »حمله به اچ ۳« از دیگر آثار 
سینمایی مرحوم کاسبی است.

پیام تسلیت وزیر فرهنگ:
 محمد کاسبی تصویری شریف از هنر ایران بر جای گذاشت

 وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در پیام تسلیت درگذشت محمد کاسبی 
بازیگر و کارگردان پیشکسوت کشورمان گفت: او با نقش آفرینی های 
به یادماندنی، تصویری شریف و مردمی از هنر ایران بر جای گذاشت. متن 
پیام تسلیت سیدعباس صالحی به مناسبت درگذشت محمد کاسبی بازیگر 
و کارگردان پیشکسوت کشورمان بدین شرح است:  »خبر درگذشت هنرمند 
پیشکسوت، آقای محمد کاسبی، موجب تأسف و تأثر عمیق جامعه فرهنگ 
و هنر شد.  ایشان با سال ها حضور خلاقانه در تئاتر، سینما و تلویزیون و با 
نقش آفرینی های به یادماندنی، تصویری شریف و مردمی از هنر ایران بر جای 
گذاشت و در کنار آن، برای تربیت نسل های جوان و پاسداری از ارزش های 
فرهنگی این سرزمین کوشید.  اینجانب این ضایعه را به خانواده گرامی 
ایشان، همکاران هنرمند و مردم فرهنگ دوست ایران تسلیت می گویم و از 
درگاه خداوند متعال برای آن فقید سعید رحمت واسعه و برای بازماندگان 

صبر و اجر مسئلت می کنم.
 روحش شاد و یادش ماندگار.«

 پیام تسلیت رئیس قوه قضاییه:
هنرمند و سینماگر متعهد و انقلابی

رئیس قوه قضاییه در پیامی درگذشت »محمد کاسبی« هنرمند و سینماگر 
متعهد و انقلابی را تسلیت گفت. حجت الاسلام والمسلمین غلامحسین 
محسنی اژه ای در این پیام تسلیت اظهار کرد: »درگذشت هنرمند و 
سینماگر متعهد و انقلابی مرحوم محمد کاسبی را به جامعه ی هنری کشور 
و به خانواده گرامی اش تسلیت می گویم. از خداوند متعال رحمت و مغفرت 

برای آن فقید سعید و صبر و اجر برای بازماندگان مسألت دارم.«
خانه سینما درگذشت »محمد کاسبی« را تسلیت گفت

خانه سینما درگذشت »محمد کاسبی« را تسلیت گفت.
 خانه سینما با انتشار پیامی درگذشت بازیگر پیشکسوت سینما، تئاتر و 
تلویزیون را تسلیت گفت.در متن پیام خانه سینما آمده است:  »بی شک 
نقش آفرینی های ماندگار و خاطره ساز این هنرمند تا همیشه در اذهان 
مخاطبان هنردوست و علاقمندان وی جاویدان خواهد ماند.  خانه سینما 
فقدان این هنرمند تکرارناپذیر را به اهالی فرهنگ و هنر به ویژه اصحاب 

سینما تسلیت می گوید و از خداوند برای آن مرحوم علو درجات و برای 
خانواده و بازماندگان صبر و شکیبایی آرزومند است.«

پیام تسلیت رئیس حوزه هنری در پی درگذشت محمد کاسبی
محمدمهدی دادمان رئیس حوزه هنری انقلاب اسلامی در پیامی درگذشت 
محمد کاسبی را تسلیت گفت. در پی درگذشت محمد کاسبی بازیگر 
پیشکسوت سینما، تئاتر و تلویزیون و از بنیان گذاران حوزه هنری انقلاب 
اسلامی، محمدمهدی دادمان رئیس حوزه هنری در پیامی درگذشت 
این هنرمند برجسته را تسلیت گفت. متن پیام دادمان به این شرح است: 
»هنرمند مؤمن و مردمی، استاد محمد کاسبی از بین ما رفت. این ضایعه 
را به خانواده گران قدر ایشان، دوستان و تمامی یاران فرهنگ و هنر انقلاب 
اسلامی تسلیت عرض می کنم. استاد کاسبی نه تنها یک هنرمند صادق و 
شجاع، بلکه از جمله افراد مؤثر در نسل اول مدیران و هنرمندان حوزه هنری 
پس از پیروزی انقلاب بوده اند که با عشق و تعهد، در شکل گیری زیربناهای 
فکری و فرهنگی این نهاد سهم بزرگی داشتند.  در روزهایی که ایشان در 
بستر بیماری بودند، توفیق دیدارشان را یافتم؛ دیدارهایی پرمعنا که از صفای 
دل و فروتنی ایشان، نشانی روشن در یاد من بر جای گذاشت.  اکنون که 
آن روح صبور و هنرمند به دیدار حق شتافته، خاطره آن حضور، بیش از 
پیش مایه تأثر است.  در فقدان این عزیزِ پرتلاش، ضایعه ای بر هنر انقلاب 
وارد شده است، اما یاد و راه ایشان در آثار، در حافظه جمعی مردم و در هنر 
متعهد کشور همیشه زنده خواهد ماند.  از درگاه خداوند برای روح بلند استاد 
محمد کاسبی، رحمت واسعه، علو درجات و برای بازماندگان صبر و بردباری 

مسئلت دارم. «

محمد کاسبی، بازیگر و کارگردان پیشکسوت سینما و تلویزیون درگذشت؛

خوش غیرت سینما و تلویزیون

واکنش مدیرکل رسانه های داخلی به حاشیه نشست معاون وزیر بهداشت
مدیرکل رسانه های داخلی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، در پی 
حواشی ایجاد شده در نشست خبری روز گذشته معاون وزیر بهداشت 
با خبرنگار یکی از رسانه های کشور، بر ضرورت پاسداشت مقام حرفه ای 

خبرنگاران و صیانت از امنیت شغلی و حیثیتی آنان تاکید کرد.
 هومن عظیمی با اشاره به اینکه »خبرنگاران، وجدان بیدار جامعه 
هستند و نقشی انکارناپذیر در استحکام پیوند مردم و حاکمیت دارند«، 
در گفت وگویی با ایسنا تاکید کرد که »امنیت شغلی، مصونیت از هرگونه 
تهدید، فشار یا آزار و دسترسی آزادانه به اطلاعات، سنگ بنای انجام 

مسئولیت حرفه ای در عرصه روزنامه نگاری است.«
 به گفته مدیرکل رسانه های داخلی، هنگامی که حرمت خبرنگاری حفظ 
می شود، در حقیقت حرمت جامعه و حق مردم برای دانستن پاس داشته 
می شود. خبرنگار تنها یک پرسشگر نیست؛ او نماینده افکار عمومی است 
و پاسداشت شأن او به منزله احترام به حقیقت و آگاهی جمعی است.  

عظیمی تصریح کرد که مسئولان و متولیان امور، در قبال خبرنگاران، 
نقشی دوگانه و کلیدی بر عهده دارند. از یک سو، موظف به تامین امنیت 
و ایجاد فضای امن برای فعالیت آزادی خواهانه و مسئولانه خبرنگاران اند؛ 
و از سوی دیگر، خود در مقام پاسخ گویی، باید الگوی تعامل منطقی، 

اخلاقی و خویشتندارانه با رسانه ها باشند.
 او در همین رابطه افزود: بر مسئولان است تا با درک جایگاه حساس 
خبرنگاری، با گشاده رویی، آرامش و سعه صدر به پرسش های آنان پاسخ 
دهند؛ چراکه پرسشگری، ذات حرفه روزنامه نگاری و پاسخ گویی، جوهره 

حکمرانی مسئولانه است. 
 عظیمی با بیان اینکه یک مدیر یا مسئول، با روی گشاده در برابر 
پرسش ها، اقتدار خود را از دست نمی دهد بلکه با نشان دادن ظرفیت و 
اعتمادبه نفس، اعتماد عمومی را جلب می کند، گفت: گاهی پاسخ به یک 
سوال ساده، می تواند از شکل گیری سوء تفاهم یا بروز بحران های بزرگ تر 

جلوگیری کند؛ در حالی که بی تابی، کلافگی یا امتناع از پاسخ گویی، تنها 
بر دامنه شکاف میان حاکمیت و مردم می افزاید.  مدیرکل رسانه های 
داخلی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی تصریح کرد که خبرنگار، نماینده 
مردم در عرصه آگاهی است و پاسخ دادن به او در واقع پاسخ دادن 
به جامعه محسوب می شود.   او با بیان اینکه نظام جمهوری اسلامی 
ایران، با پشتوانه اتحاد و همبستگی مردم فهیم و غیرتمند خود استوار 
مانده است، تأکید کرد: انتظار می رود مسئولان کشور با تکیه بر اخلاق 
اسلامی و ارزش های اصیل فرهنگی، »پاسخ گویی با آرامش و سعه صدر« 

را به عنوان یک ارزش در تعامل با رسانه ها سرلوحه کار خود قرار دهند.
 هومن عظیمی در پایان خاطرنشان کرد: تنها در سایه چنین تعامل 
صادقانه، محترمانه و اخلاق مدار است که می توان به ساخت آینده ای 
شفاف، سالم و عدالت محور امیدوار بود؛ آینده ای که در آن، خبرنگار نه 

تهدید، بلکه فرصت گفت وگو برای رشد جامعه تلقی می شود.

سرمقاله
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معافیت های مالیاتی متعدد، رقابت 
اقتصادی را کاهش داده است

رئیس اتاق بازرگانی تهران گفت: اگرچه مالیات ستانی باید 
عادلانه و شامل همه بخش ها باشد، اما وجود معافیت های 
متعدد باعث کاهش رقابت اقتصادی شده است.  محمود 
نجفی عرب، رئیس اتاق بازرگانی تهران، روز یکشنبه در 
آئین اعطای جایزه امین الضرب اظهار کرد: کوچک سازی 
دولت می تواند به بهبود و پویایی فضای اقتصادی کشور 
کمک کند و با تسهیل و تنظیم قوانین، بسیاری از امور به 
بخش خصوصی واگذار شده و اقتصاد چابک تر شود. وی با 
اشاره به درآمدهای دولت در بودجه افزود: مالیات بخشی 
از درآمدهای دولت است و طی سال های اخیر، تمرکز بر 
درآمدهای غیرنفتی و افزایش سهم مالیات بوده است. 
اگرچه مالیات ستانی باید عادلانه و شامل همه بخش ها 
باشد، اما وجود معافیت های متعدد باعث کاهش رقابت 

اقتصادی شده است.

سیاسی و اقتصادی
اخبار

وزیر کشور با تأکید بر اهمیت پیشگیری، آموزش و 
مشارکت مردمی در کاهش خسارات حوادث طبیعی 
و بحران ها گفت: اولویت اصلی در مدیریت بحران، 
حفظ جان انسان هاست و بسیاری از حوادث قابل 

پیش بینی و پیشگیری هستند.
 اسکندر مومنی در نشست سراسری معاونین، روسا، 
مدیران کل مدیریت بحران دستگاه های ملی و 
استانی سراسر کشور ، از تلاش های همه دستگاه ها و 
دست اندرکاران مدیریت بحران و همچنین مشارکت 
مردم در حوادث طبیعی قدردانی کرد و گفت: بلایای 
طبیعی، حوادث و پدیده هایی مانند زلزله، سیل، 
آتش سوزی و تخریب ها همواره در طول تاریخ وجود 
داشته اند.  وی افزود: در دوران معاصر و به ویژه با 
تغییرات اقلیمی و مداخله گسترده انسان در محیط 
زیست، شدت و تعداد این بحران ها افزایش یافته است

 وی با اشاره به تاریخ کشور گفت: ایران نیز از این 
قاعده مستثنی نیست و مداخلات بشر و تغییر شرایط 
طبیعی موجب افزایش بحران ها و بلایای طبیعی شده 
است، بنابراین ضروری است برای بحران های پیش رو، 
برنامه ریزی مناسب، پیشگیری و آموزش لازم انجام 
شود تا خسارات و آسیب ها به حداقل برسد و در رأس 

همه، حفظ جان انسان ها قرار گیرد.
 وزیر کشور تأکید کرد: بسیاری از این حوادث قابل 
پیش بینی هستند و هرچقدر به قبل از بحران توجه 
کنیم و پیشگیری کنیم، هنگام وقوع حادثه، کار 
ما آسان تر و خسارت کمتر خواهد بود، بسیاری از 
حوادث، از جمله سیل های محلی، با اقدامات ساده 
پیشگیرانه قابل کنترل هستند.  وی به اهمیت آموزش 
اشاره کرد و گفت: آموزش باید مستمر و تکرارشونده 
باشد و شامل همه افراد از دانش آموزان تا خانواده ها 
شود، رعایت نکات ایمنی ساده می تواند جان بسیاری 
را نجات دهد، اطلاع رسانی به موقع و مؤثر باعث ایجاد 
اعتماد متقابل بین مردم و دستگاه های متولی می شود 
و به مهارت مردم در مواجهه با بحران ها کمک می کند

  وزیر کشور با ذکر مثال هایی از حوادث اخیر گفت: 
در سیل ها و سایر بلایای طبیعی، اگر اقداماتی مانند 
لایروبی رودخانه ها یا باز نگه داشتن مسیر آب انجام 
می شد، بسیاری از خسارات و حتی از دست رفتن جان 

انسان ها قابل پیشگیری بود، آموزش و اطلاع رسانی به 
موقع می تواند نقشی کلیدی در کاهش آسیب ها داشته 
باشد.  وی به حوادث کوهستان و طبیعت گردی نیز 
اشاره کرد و افزود: اطلاع رسانی دقیق و آموزش درست 
به همراه رعایت نکات ایمنی توسط مردم می تواند از 
وقوع حادثه و خسارت جلوگیری کند، متأسفانه 
گاهی یک نکته ایمنی کوچک که رعایت نشود، به 
بروز فجایع و حتی مرگ افراد منجر می شود.  وزیر 
کشور تصریح کرد: پس از وقوع حادثه، مدیریت بحران 
وظیفه اصلی ما است، اما هرچه اقدامات پیشگیرانه، 
پیش بینی و آموزش به موقع باشد، بسیاری از حوادث 
اصلًا اتفاق نمی افتد، متأسفانه پیشگیری اغلب قابل 
سنجش کمی نیست به همین دلیل ممکن است 
مغفول بماند، اما اثرات آن عمیق و ماندگار است و 

جان بسیاری نجات پیدا می کند.
 وی به نقش مشارکت مردم اشاره کرد و گفت: در 
بسیاری از حوادث، حضور و کمک های مردمی همراه 
با تلاش دستگاه های امدادی، نقشی تعیین کننده 
داشته است، این ظرفیت عظیم باید با برنامه ریزی 
مناسب هدایت شود تا حداکثر بهره وری را داشته 
باشد.  وزیر کشور گفت: برنامه ریزی پیش از وقوع 
بحران، پیش بینی، پیشگیری، آموزش و مدیریت 
صحیح صحنه، با اولویت حفظ جان انسان ها، اصول 

کلیدی مدیریت بحران در کشور است.
 وی در پایان با ذکر اهمیت حفظ جان انسان ها و 
تلاش برای کاهش آسیب ها، تأکید کرد: هیچ چیزی 
نمی تواند جای جان از دست رفته انسان ها را پر کند، 
بنابراین برنامه ریزی ها باید معطوف به پیشگیری و 

حفاظت از جان هموطنان باشد.

اسکندر مومنی، وزیر کشور:
اولویت اصلی در مدیریت بحران، 

حفظ جان انسان ها است

رسیدگی به طرح ملی هوش 
مصنوعی در دستور کار مجلس

 سخنگوی هیأت رئیسه مجلس، از بررسی طرح ملی هوش مصنوعی صحن 
علنی خبر داد. عباس گودرزی در جمع خبرنگاران در تشریح دستور جلسه 
صحن علنی مجلس گفت: ادامه رسیدگی به گزارش شور دوم کمیسیون 
صنایع و معادن در مورد طرح ملی هوش مصنوعی و همچنین گزارش 
کمیسیون قضائی و حقوقی در مورد طرح اصلاح موادی از قانون نحوه 
اجرای محکومیت های مالی و برخی از احکام راجع به مهریه در جلسه فردا 
مورد بررسی قرار خواهد گرفت. سخنگوی هیأت رئیسه مجلس همچنین از 
بررسی گزارش کمیسیون اجتماعی در مورد لایحه اصلاح ماده )۳۷( قانون 
تأمین اجتماعی خبر داد و گفت: گزارش کمیسیون قضائی و حقوقی در مورد 
لایحه الحاق دولت جمهوری اسلامی ایران به معاهده مراکش برای تسهیل 
دسترسی افراد نابینا، کم بینا یا دارای دیگر معلولیت های خوانشی به آثار 
منتشر شده نیز در دستور رسیدگی صحن علنی قرار دارد. وی بیان کرد: 
همچنین رسیدگی به گزارش کمیسیون صنایع و معادن در مورد لایحه 
اصلاح تبصره )۱( ماده )۲( قانون حمایت از هنرمندان، استادکاران و فعالان 

صنایع دستی نیز در دستور کار قرار دارد .

درخواست نماینده تهران از قوه قضائیه؛ 
 با مقصران قرار داد کرسنت

 برخورد شود
نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی، خواستار رسیدگی 
هرچه سریع تر قوه قضائیه به پرونده عاملان قرارداد کرسنت شد

 محمد سراج در جلسه علنی مجلس در نطق میان دستور خود 
ضمن تبریک پیروزی مردم مظلوم، مقاوم و قهرمان غزه بعد از ۲ 
سال از گذشت »طوفان الاقصی« علیه رژیم سفاک و کودک کش 
رژیم صهیونیستی، گفت: از شکست ایالت پنجاه و یکم آمریکا در 
جنگ ۲ ساله ظالمانه و سبوعانه که همراه با جنایات جنگی بود، 
بسیار خرسندیم؛ امروز رژیم صهیونیستی از درون، شکننده تر و از 
بیرون در جامعه جهان بی آبروتر شده و ظلم هیچگاه باقی نمی ماند. 
وی با بیان اینکه امروز شاهد یکی از تبعات قرارداد کرسنت هستیم، 
بیان کرد: مصادره بیش از ۲ میلیارد دلار در بانک مالزی و ساختمان 
وزارت نفت در لندن از تبعات آن است. قوه قضائیه این ملت مظلوم، 
صبور، قهرمان، شجاع و ایثارگر ایران را با محاکمه مقصران خسارت 
های بزرگ قرارداد کرسنت خرسند کند. نماینده مردم تهران در 
مجلس گفت: آقایان خاتمی رئیس دولت به اصطلاح اصلاحات، 
حسن روحانی رئیس دولت به اصطلاح امید و آقای زنگنه باید به 
عنوان عاملان اصلی این قرارداد ننگین محاکمه شوند، چرا که هر سه 
نفر مطلع بوده و در حالی که مسئولیت داشتند هیچ اقدامی نکردند. 
سراج مدعی شد: آقای روحانی در دوره ای که مسئولیت دبیری 
شورای عالی امنیت ملی را بر عهده داشت طی نامه ای اعتراضی به 
رئیس جمهور وقت، هشدار داد اما به آن توجه نشد و مجددا با آقای 
زنگنه برخورد نشد. زمانی که در حال مختومه شدن این قرارداد به 
دلیل فساد بودیم، آقای روحانی با به کارگیری مجدد آقای زنگنه، 
احتمال فساد این قرارداد را منتفی کرد. آقای زنگنه در جلسه رأی 
اعتماد خود قول داد تا این پرونده را ۱۵ روزه تعیین تکلیف کند تا 
شکایت منتفی شود اما به آن عمل نکرد. وی خطاب به رئیس قوه 
قضائیه خواستار رسیدگی هرچه سریع تر به این پرونده شد و گفت: 
مقصران اصلی انعقاد این قرارداد را باید محکوم و خسارات ناشی از 

آن را برای مردم جبران کرد.

رئیس جمهور، شکستن قالب های ذهنی و باور به امکان 
تغییر را شرط اصلی هر تحول دانست و گفت: نقطه 
آغاز هر تحول، تغییر در ذهنیت مدیران، معلمان و 
کارشناسان است. زمانی می توان به کیفیت بالای 
آموزش دست یافت که این باور شکل بگیرد که هیچ 
دانش آموزی نباید بدون یادگیری عمیق و کسب 

مهارت کافی از کلاس خارج شود.
  مسعود پزشکیان در آیین بهره برداری هم زمان 
از طرح های »نهضت عدالت در فضای آموزشی با 
مشارکت مردم« در شهرستان شهریار با قدردانی از 
تلاش خیرین، مسئولان و مدیران محلی، بر ضرورت 
بازنگری در رویکردهای آموزشی کشور و ارتقای 
کیفیت یاددهی و یادگیری تأکید کرد.  وی افزود: 
هیچ دلیلی وجود ندارد مدارس کشور از نظر کیفیت 
و استانداردهای آموزشی پایین تر از مدارس دیگر 
کشورها باشند و نباید پذیرفت که کلاس های درس 
از نظر امکانات، روش های آموزشی و کیفیت یادگیری 

ضعیف تر از دیگر نقاط جهان اداره شوند.
 رئیس جمهور شکستن قالب های ذهنی و باور به 
امکان تغییر را شرط اصلی هر تحول دانست و تصریح 
کرد: نقطه آغاز هر تحول، تغییر در ذهنیت مدیران، 
معلمان و کارشناسان است. زمانی می توان به کیفیت 
بالای آموزش دست یافت که این باور شکل بگیرد که 
هیچ دانش آموزی نباید بدون یادگیری عمیق و کسب 

مهارت کافی از کلاس خارج شود.
 پزشکیان با تأکید بر اینکه در صورت شکل گیری این 
باور در ذهن معلم، مدیر، استاندار، وزیر و رئیس جمهور، 
مسیر تغییر آشکار خواهد شد و امکان ایجاد تحول 
اساسی در نظام آموزشی فراهم می شود، خاطرنشان 

کرد: ارتقای کیفیت آموزش ارتباطی با تحریم 
و محدودیت های خارجی ندارد، موضوع کیفیت 
آموزشی مستقیماً به رفتار، علم، انگیزه و باور معلمان و 

مدیران وابسته است.
 وی با بیان اینکه الگوسازی الهام بخش برای آینده 
کشور باید از همین کلاس های درس و مدارس آغاز 
شود، استفاده از توان مردم و خیرین را یک راهکار 
اساسی برای توسعه زیرساخت های آموزشی دانست و 
اظهار کرد: هیچ خانواده ای تمایلی به آموزش ضعیف 
فرزندان خود ندارد و نظام آموزشی موظف است زمینه 

رشد و شکوفایی استعدادها را فراهم کند.
 رئیس جمهور با اشاره به نقش مدارس در شکل دهی 
آینده کشور، بر ضرورت هدایت ذهنیت دانش آموزان 
از دوران کودکی به سمت بهترین شدن و نقاد بودن 
تأکید و تصریح کرد: باور به توانایی تغییر و بهتر شدن 

زمینه ساز پیشرفت و ارتقای کشور است.
 پزشکیان با تأکید بر ضرورت بهره گیری درست از 
منابع محدود، خاطرنشان کرد: بهبود کیفیت آموزشی 
لزوما به معنای افزایش هزینه ها نیست و می توان با 
هزینه کمتر، بهترین کیفیت را ارائه داد. طراحی 
روش های مدیریتی کارآمد و تضمین ماندگاری 

اقدامات، از محورهای اصلی این تحول است.
 وی با اشاره به ظرفیت های انسانی کشور، اظهار کرد: 
جامعه ایران نباید از کشورهای پیشرفته عقب بماند. 
استعداد انسانی در ایران و سایر کشورها تفاوتی ندارد 
و در صورت شکل گیری باور و اراده تغییر، امکان 

شکوفایی کامل وجود دارد.
 رئیس جمهور در پایان ضمن قدردانی از تلاش همه 
دست اندرکاران آموزشی و خیرین تأکید کرد نباید به 
وضعیت موجود رضایت داد و لازم است هر روز راه های 
بهتر و کارآمدتری برای تربیت نسل آینده کشور 

جست وجو شود.
 در این مراسم با دستور رئیس جمهور، به شکل 
هم زمان و به صورت ویدیو کنفرانس ۲ هزار و ۴۰۶ 
پروژه آموزش و پرورش و ۲ هزار و ۸۶۳ پروژه »میدان 
همدلی« و ۱۳ هزار و ۵۷۶ مدرسه طرح »شهید 

عجمیان« افتتاح شد.

رئیس جمهور در آیین بهره برداری هم زمان
 از طرح های »نهضت عدالت در فضای آموزشی با مشارکت مردم«:

 نظام آموزشی موظف است
 زمینه رشد و شکوفایی استعدادها را فراهم کند

دبیر شورای عالی و رئیس مرکز ملی فضای مجازی، این فضا را عرصه مهم 
و حیاتی برای کشورها و گفت: سکوهای بزرگ از هوش مصنوعی برای 

مهندسی روانی استفاده می کنند.
 سیدمحمد امین آقامیری در نشست بررسی اقدامات بین المللی در برابر 
تسلیحاتی سازی فضای مجازی، درخصوص اهمیت بررسی حقوقی و 
بین المللی سوء استفاده از فضای مجازی برای بهره برداری نظامی علیه 
کشورها افزود: آمریکا در سال ۲۰۲۳ فضای مجازی را به عنوان یکی از 
۵ بستر فعالیت نظامی همچون زمین و هوا مطرح کرد و در دسته بندی 
جنگ سایبری، ۴ بخش در اسناد شامل حملات سایبری، بکارگیری 
فناوری های نوین با کاربرد نظامی، سلاح های سایبری و مهم ترین بخش 
انجام عملیات های روانی و تبلیغی با استفاده از فضای مجازی، اشاره شده 
است.  وی افزود: در حال حاضر هم دو سندی که در یونسکو در این باره 
وجود دارد، بر منع استفاد گسترده از هوش مصنوعی برای اقدام فراگیر 
در کشوری با هدف خاص تاکید دارد و بزرگترین نگرانی کشورها در 

شکل گیری سکوهای فراگیر هم همین است.
 آقامیری تاکید کرد: همانطور که در مسئله تیک تاک مشخص شد، 
بلافاصله بعد از این که چهارچوب نهایی برای خرید توسط آمریکا تعیین 

شد، نوع عملیات روانی در این سکو با حذف و اضافه برخی پست ها به نفع 
رژیم صهیونیستی تغییر کرد و یا پس از دیدار مالک سکوی ایکس شاهد 

تغییر رویکرد در مواجهه با محتواها در این سکو بودیم.
 به گفته دبیر شورای عالی فضای مجازی، مهندسی روانی با کمک هوش 
مصنوعی در سکوهای فراگیر از مسائل بسیار مهم امروز در فضای مجازی 
است چرا که در این شیوه جدید، نیازی به حمله و هزینه نبوده و خیلی 
نرم با گفتمان سازی و انگاره سازی، مفاهیم مورد نظر در جامعه هدف، 

تسری یافته و تهاجم روانی گسترده صورت می گیرد.
 رئیس مرکز ملی فضای مجازی تصریح کرد: این مسئله در نقشه دنیا 
بازیگران متعدد دارد که در حال همگرایی هستند تا تحت یک سیاست 
واحد عمل کنند و در صورت تحقق، این مهم تبدیل به سلاح قدرتمند 

جهانی خواهد شد که کشورها توان مقابله با آن را نخواهند داشت.
 وی با اشاره به اینکه با همگرایی سکوهای فراگیر به سمت جامعه جهانی، 
شاهد تفکر و نگاه یکسان و همسو با سیاست های کلان در این سکوها 
خواهیم بود، گفت: باورها، نگاه ها، ارزش ها و در کل، فرهنگ کشورها 
تحت تاثیر این همگرایی قرار خواهند گرفت، بنابراین باید از منظر حقوقی 
و بین المللی به این موضوع پرداخته شود.  وی تاکید کرد: باید از حقوق 
مردم و حاکمیت ایران در مواجهه با این مسئله در مجامع بین المللی دفاع 
کنیم و با توجه به اینکه سایر کشورها هنوز در این حوزه اقدامی نکردند ما 
می توانیم در این حوزه الگو باشیم. آقامیری گفت: امروزه فضای مجازی 
به عنوان سلاح جنگی و نه صرفا یک بستر عمومی، استفاده می شود و 
عرصه مهم و حیاتی برای کشورهاست که برهمین اساس طبق احکام 
و ماموریت ها، مرکز ملی فضای مجازی موظف است در حوزه سیاست 
گذاری، شناسایی بازیگران اصلی و تقسیم کار ملی و نظارت بر اجرای 
صحیح این سیاست ها، اقدام کند که جلسات کارشناسی و هم اندیشی 
در این حوزه آغاز شده و به زودی شاهد تحقق سیاست ها و برنامه های 

کلان این جلسات در عرصه بین المللی و حقوقی خواهیم بود.

آقامیری، دبیر شورای عالی و رئیس مرکز ملی فضای مجازی:
فضای مجازی عرصه مهم و حیاتی برای کشورهاست

بازار خودرو این روزها بار دیگر با چالش افزایش قیمت مواجه شده است. 
ایران خودرو اعلام کرده که قصد دارد قیمت محصولات خود را افزایش دهد و به 
همین منظور درخواست کرده نماد بورسی این شرکت تا زمان اعلام قیمت های 
جدید متوقف شود، اما سازمان حمایت اعمال هرگونه تغییر قیمت بدون تایید 
مراجع بالادستی را خلاف قانون می داند.  در حالی که در روزهای اخیر قریب به 
شش میلیون نفر در قرعه کشی فروش محصولات ایران خودرو شرکت و شانس 
خود را برای اینکه یکی از ۷۳ هزار نفری باشند که در این بخت آزمایی پیروز 
شوند را امتحان کردند، همزمان در زیر پوست صنعت خودروسازی یک کش 
و قوس میان این شرکت با سازمان حمایت از مصرف کنندگان و تولیدکنندگان 
شکل گرفته و هنوز مشخص نیست که کدام یک قرار است برنده این ماجرا 
شوند.   اصل ماجرا از آنجا شروع می شود که پس از مدتی رکود قیمتی در بازار 
خودرو، این روزها دوباره زمزمه های افزایش قیمت خودرو به گوش می رسد و 
این بار ایران خودرو در تلاش است افزایش قیمت محصولاتش را محقق کند.  
روز گذشته، مدیرعامل ایران خودرو طی نامه ای به مدیر اداره نظارت بر ناشران 
گروه  صنعتی و معدنی سازمان بورس و اوراق بهادار، اعلام کرد که قصد دارد تا 
قیمت محصولات این شرکت را افزایش دهد و درخواست کرده که نماد بورسی 
این شرکت تا زمان اعلام قیمت جدید محصولات متوقف شود.  در این نامه 
که در کدال منتشر شد آمده است: »به استحضار می رساند هیئت مدیره این 
شرکت در نظر دارد نسبت به اعلام قیمت های جدید محصولات مبتنی بر 

مصوبه هیات مدیره شرکت اقدام کند. لذا خواهشمند است در راستای صرفه 
و صلاح سهامداران تا زمان اعلام افزایش نرخ نسبت به توقف نماد این شرکت 
دستور لازم صادر فرمایید.«   اما در طرف دیگر، سازمان حمایت مخالفت خود را 
اعلام کرده و اقدام ایران خودرو برای افزایش قیمت محصولات را بدون مجوز و 
تایید نهایی مراجع بالادستی، خلاف قانون می دادند.  ایران خودرو تاکید دارد که 
مهلت یک ماهه سازمان حمایت برای اعلام نظر درباره افزایش قیمت محصولات 
این خودروسازی به پایان رسیده و طبق قانون عدم اعلام نظر به معنای رضایت 
است.  اما در واکنش به این گفته ایران خودرو، سازمان حمایت اعلام کرد:  در 
پی انتشار برخی اخبار مبنی بر پایان مهلت یک ماهه سازمان حمایت برای اعلام 
نظر درباره قیمت های پیشنهادی شرکت ایران خودرو و امکان افزایش قیمت 
توسط آن شرکت، به استحضار می رساند:  »سازمان حمایت مصرف کنندگان 
و تولیدکنندگان اقدامات کارشناسی خود را در چارچوب مصوبه شماره ۵۴۳ 
شورای رقابت و اصلاحات آن )مورخ ۱۱ شهریورماه ۱۴۰۴( انجام داده و آماده 
اعلام نتیجه نهایی در مهلت مقرر به شرکت ایران خودرو بوده است.«  لیکن، 
در تاریخ ۱۳ مهرماه ۱۴۰۴ و پیرو مکاتبه »کمیسیون اصل ۹۰ قانون اساسی 
مجلس شورای اسلامی« با این سازمان، ضمن طرح ایرادات و ابهامات نسبت به 
آخرین نسخه دستورالعمل تنظیم بازار خودروی سواری )مصوب شورای رقابت(، 
دستور توقف اقدامات بر اساس مصوبه اخیر و ادامه فرآیند بر مبنای ویرایش 

قبلی تا زمان رفع ابهامات صادر شده است.

افزایش قیمت خودرو در ایست بازرسی سازمان حمایت

هنرمند

»آگهی فقدان سند مالکیت «
شماره نامه: 140485602026009371 

بخش   ، اصلی   ۱۳۹۰۰ از  فرعی   ۱۲۵۸۴ ثبتی  پلاک  ششدانگ  مالک  چون 
آن  شهود  امضاء  که  محلی  استشهادیه  برگ   ۲ تسلیم  با  اصفهان  ثبت   ۵
 ۱۸۷ رسمی  اسناد  دفتر  گواهی  به   ۱۴۰۴/۰۶/۲۵ مورخ   ۹۹۳۷۲ شماره  ذیل 
 اصفهان رسیده، مدعی مفقود شدن سند مالکیت که با مشخصات مالکیت : 
ــد  ــخ تول ــنامه ۱۹۹۲ تاری ــماره شناس ــد ش ــید احم ــد س ــی فرزن ــر مولائ ــید بصی ــت س مالکی
ــهم ۲۱۰ از کل  ــز س ــا ج ــی ۱۶۳۸۰۶۹۸۲۴ ب ــماره مل ــال دارای ش ــادره از خلخ ۱۳۵۵/۱۲/۱۵ ص
سهم ۲۴۸۵ بعنوان مالک دویست و ده سهم مشاع از دو هزار و چهارصد و هشتاد و پنج 
سهم عرصه و اعیان با شماره مستند مالکیت ۱۱۱۸۲۲ تاریخ ۱۴۰۰/۱۲/۱۸ دفترخانه اسناد 
رسمی شماره ۶۲ شهر اصفهان استان ،اصفهان موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی 
ــت  ــی ۱۴۰۱۲۰۳۰۲۰۲۶۰۰۳۴۳۱ ثب ــر الکترونیک ــماره دفت ــا ش ــال ۰۰ ب ــری ب س ۱۴۵۶۰۷ س
گردیده است می باشد اکنون نامبرده درخواست صدور سند مالکیت المثنی پلاک فوق 
را نموده است لذا به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده ۱۲۰ آئین نامه قانون ثبت 
ــه ملک  مراتب در یک نوبت آگهی میشود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت ب
مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود میباشد از تاریخ انتشار این اگهی ظرف مدت ده 
روز اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم 
و رسید اخذ نمائید تا مراتب صورت مجلس و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند 
مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض 
اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق 

مقررات خواهد شد.
تاریخ انتشار : ۱۴۰۴/۰۷/۲۱

شناسه آگهی:۲۰۲۳۲۴۸
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»آگهی فقدان سند مالکیت « 
شماره نامه : 140485602026009360

ــان  ــت اصفه ــی بخش ۱۶ ثب ــی از ۴۱۲ اصل ــی ۱۹ فرع ــلاک ثبت ــک مشاعی پ چون مال
با تسلیم ۲ برگ استشهادیه محلی که امضاء شهود آن ذیل شماره ۱۶۰۸۷ مورخ 
۱۴۰۴/۰۷/۱۰ به گواهی دفتر اسناد رسمی ۲۹۸ اصفهان رسیده، مدعی مفقود شدن 
که با مشخصات مالکیت : مالکیت اکبر معمارزاده فرزند حسین شماره شناسنامه 
۴۱ تاریخ تولد ۱۳۲۸/۰۳/۰۳ صادره از خمینی شهر دارای شماره ملی ۱۱۴۰۹۵۰۶۰۶ 
با جز سهم ۰.۸۶ از کل سهم ۷۲ بعنوان مالک هشتاد و شش صدم سهم مشاع از 
هفتاد و دو سهم عرصه و اعیان با شماره مستند مالکیت ۱۳۴۷۸۷ تاریخ ۱۳۹۴/۰۸/۱۲ 
دفترخانه اسناد رسمی شماره ۹۸ شهر اصفهان استان اصفهان موضوع سند مالکیت 
ــده است میباشد  ــی ۶۵۱۷۸۱ در صفحه ۲۳۳ دفتر ۱۱ ثبت گردی ــی بشماره چاپ اصل
اکنون نامبرده درخواست صدور سند مالکیت المثنی پلاک فوق را نموده است لذا 
به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده ۱۲۰ آئین نامه قانون ثبت مراتب در یک 
نوبت اگهی میشود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا 
وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده 
روز اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره 
تسلیم و رسید اخذ نمائید تا مراتب صورت مجلس و اصل سند مالکیت به ارائه 
کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در 
صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند 

مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد.
تاریخ انتشار : ۱۴۰۴/۰۷/۲۱
شناسه آگهی : ۲۰۲۳۳۲۰
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هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۰۱۰۱۴۸۸۸ مورخ ۲۴ / ۰۶ / ۱۴۰۴ هیات اول / دوم  موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای / خانم حجت اله 
کریمی فرزند میر حسن بشماره شناسنامه ۴۵۸ صادره از کرمانشاه که حاکی از احراز تصرف 
و مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا بوده همچنین انتقال ملک از مالک رسمی 
مشاعی فرج افسری به صورت مع الواسطه) به استناد کد ۹۷۷ مجموعه بخشنامه های ثبتی 
( به متقاضی صورت پذیرفته ، مضافا بررسی های محلی کارشناس که حکایت از عدم تعارض و 
بلا منازع بودن تصرفات متقاضی دارد. لذا مالکیت آقای / خانم حجت اله کریمی فرزند میر 
حسن به شماره شناسنامه۴۵۸ ، کد ملی ۳۲۵۵۰۳۷۸۲۴ ، صادره از کرمانشاه مبنی بر صدورسند 
مالکیت نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت۵۴ . ۹۰۲ متر مربع مفروز شده از 
پلاک ۶ فرعی از ۱۴۵ اصلی واقع در بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک 
محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ،  دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند . بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد . / ۴۶۲۱ 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۲۱ / ۰۷ / ۱۴۰۴ 
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۰۷ / ۰۸ / ۱۴۰۴ 
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هنرمند

»آگهی فقدان سند مالکیت «
شماره نامه: 140485602026009371 

بخش   ، اصلی   ۱۳۹۰۰ از  فرعی   ۱۲۵۸۴ ثبتی  پلاک  ششدانگ  مالک  چون 
آن  شهود  امضاء  که  محلی  استشهادیه  برگ   ۲ تسلیم  با  اصفهان  ثبت   ۵
 ۱۸۷ رسمی  اسناد  دفتر  گواهی  به   ۱۴۰۴/۰۶/۲۵ مورخ   ۹۹۳۷۲ شماره  ذیل 
 اصفهان رسیده، مدعی مفقود شدن سند مالکیت که با مشخصات مالکیت : 
ــد  ــخ تول ــنامه ۱۹۹۲ تاری ــماره شناس ــد ش ــید احم ــد س ــی فرزن ــر مولائ ــید بصی ــت س مالکی
ــهم ۲۱۰ از کل  ــز س ــا ج ــی ۱۶۳۸۰۶۹۸۲۴ ب ــماره مل ــال دارای ش ــادره از خلخ ۱۳۵۵/۱۲/۱۵ ص
سهم ۲۴۸۵ بعنوان مالک دویست و ده سهم مشاع از دو هزار و چهارصد و هشتاد و پنج 
سهم عرصه و اعیان با شماره مستند مالکیت ۱۱۱۸۲۲ تاریخ ۱۴۰۰/۱۲/۱۸ دفترخانه اسناد 
رسمی شماره ۶۲ شهر اصفهان استان ،اصفهان موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی 
ــت  ــی ۱۴۰۱۲۰۳۰۲۰۲۶۰۰۳۴۳۱ ثب ــر الکترونیک ــماره دفت ــا ش ــال ۰۰ ب ــری ب س ۱۴۵۶۰۷ س
گردیده است می باشد اکنون نامبرده درخواست صدور سند مالکیت المثنی پلاک فوق 
را نموده است لذا به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده ۱۲۰ آئین نامه قانون ثبت 
ــه ملک  مراتب در یک نوبت آگهی میشود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت ب
مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود میباشد از تاریخ انتشار این اگهی ظرف مدت ده 
روز اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم 
و رسید اخذ نمائید تا مراتب صورت مجلس و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند 
مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض 
اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق 

مقررات خواهد شد.
تاریخ انتشار : ۱۴۰۴/۰۷/۲۱

شناسه آگهی:۲۰۲۳۲۴۸
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»آگهی فقدان سند مالکیت « 
شماره نامه : 140485602026009360

ــان  ــت اصفه ــی بخش ۱۶ ثب ــی از ۴۱۲ اصل ــی ۱۹ فرع ــلاک ثبت ــک مشاعی پ چون مال
با تسلیم ۲ برگ استشهادیه محلی که امضاء شهود آن ذیل شماره ۱۶۰۸۷ مورخ 
۱۴۰۴/۰۷/۱۰ به گواهی دفتر اسناد رسمی ۲۹۸ اصفهان رسیده، مدعی مفقود شدن 
که با مشخصات مالکیت : مالکیت اکبر معمارزاده فرزند حسین شماره شناسنامه 
۴۱ تاریخ تولد ۱۳۲۸/۰۳/۰۳ صادره از خمینی شهر دارای شماره ملی ۱۱۴۰۹۵۰۶۰۶ 
با جز سهم ۰.۸۶ از کل سهم ۷۲ بعنوان مالک هشتاد و شش صدم سهم مشاع از 
هفتاد و دو سهم عرصه و اعیان با شماره مستند مالکیت ۱۳۴۷۸۷ تاریخ ۱۳۹۴/۰۸/۱۲ 
دفترخانه اسناد رسمی شماره ۹۸ شهر اصفهان استان اصفهان موضوع سند مالکیت 
ــده است میباشد  ــی ۶۵۱۷۸۱ در صفحه ۲۳۳ دفتر ۱۱ ثبت گردی ــی بشماره چاپ اصل
اکنون نامبرده درخواست صدور سند مالکیت المثنی پلاک فوق را نموده است لذا 
به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده ۱۲۰ آئین نامه قانون ثبت مراتب در یک 
نوبت اگهی میشود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا 
وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده 
روز اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره 
تسلیم و رسید اخذ نمائید تا مراتب صورت مجلس و اصل سند مالکیت به ارائه 
کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در 
صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند 

مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد.
تاریخ انتشار : ۱۴۰۴/۰۷/۲۱
شناسه آگهی : ۲۰۲۳۳۲۰
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هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۰۱۰۱۴۸۸۸ مورخ ۲۴ / ۰۶ / ۱۴۰۴ هیات اول / دوم  موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای / خانم حجت اله 
کریمی فرزند میر حسن بشماره شناسنامه ۴۵۸ صادره از کرمانشاه که حاکی از احراز تصرف 
و مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا بوده همچنین انتقال ملک از مالک رسمی 
مشاعی فرج افسری به صورت مع الواسطه) به استناد کد ۹۷۷ مجموعه بخشنامه های ثبتی 
( به متقاضی صورت پذیرفته ، مضافا بررسی های محلی کارشناس که حکایت از عدم تعارض و 
بلا منازع بودن تصرفات متقاضی دارد. لذا مالکیت آقای / خانم حجت اله کریمی فرزند میر 
حسن به شماره شناسنامه۴۵۸ ، کد ملی ۳۲۵۵۰۳۷۸۲۴ ، صادره از کرمانشاه مبنی بر صدورسند 
مالکیت نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت۵۴ . ۹۰۲ متر مربع مفروز شده از 
پلاک ۶ فرعی از ۱۴۵ اصلی واقع در بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک 
محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ،  دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند . بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد . / ۴۶۲۱ 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۲۱ / ۰۷ / ۱۴۰۴ 
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۰۷ / ۰۸ / ۱۴۰۴ 
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آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

ــوع  ــات اول موض ــماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۲۲۰۰۳۷۳۰ – ۱۴۰۴/۰۶/۲۹ هی ــر رای ش  براب
ــد سند رسمی  ــی اراضی و ساختمانهای فاق ــت ثبت ــف وضعی ــن تکلی ــون تعیی قان
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک میاندورود کلاسه ۲۲۰-۱۴۰۴ تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی آقای/ خانم طاهره ذکریازاده فرزند غلامعلی بشماره 
شناسنامه ۱۷ با کسر سهم وقف در پنجدانگ و هفده سیر و دوازده مثقال مشاع 
عرصه بانضمام ششدانگ اعیانی یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
۳۸۹/۸۳ متر مربع پلاک ۵۴- اصلی بخش ۰۴ واقع در سورک خریداری از مالک 
رسمی آقای/ خانم غلامعلی ذکریازاده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص 
ــه صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از  نسبت ب
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد./ م 

ــف: ۲۰۱۱۱۳۰ ال
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۷/۰۷
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۷/۲۱
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گزارش
شعر و ادبیات

گزارش »هنرمند« از نشست خبری »پروژه دوازده«:
تلفیق شعر، موسیقی و تصویر در 

قالبی نو برای بازآفرینی شعر فارسی
 نشست خبری »پروژه فرهنگی و 
هنری دوازده« با حضور حامد مختارانی، 
آهنگساز و طراح این مجموعه، و 
محمدعلی احمدی تنکابنی، مدیر روابط 
عمومی و امور خیریه کهریزک، در 
فرهنگستان هنر برگزار شد. این پروژه که 
بر پایه اشعار جاودانه مولانا شکل گرفته، 
تلاشی است برای تلفیق شعر، موسیقی و هنرهای تجسمی با هدف 

حمایت از نیکوکارانه ترین نهاد مردمی کشور؛ مؤسسه خیریه کهریزک.
روایتی از چهار سال تلاش هنری

حامد مختارانی در این نشست با اشاره به روند شکل گیری پروژه گفت: 
ایده این مجموعه حدود چهار سال پیش با محوریت اشعار مولانا شکل 
گرفت. استاد نصرالله مدقالچی خوانش اشعار را بر عهده داشتند و پس 
از آن، موسیقی و پرفورمنس های مرتبط طراحی شد. در نهایت، دوازده 
تابلوی هنری بر اساس دوازده غزل از دیوان شمس خلق گردید. او افزود: 
در این پروژه کوشیده ایم شعر، موسیقی و تصویر در قالبی چندوجهی در 
کنار هم قرار گیرند تا شعر فاخر فارسی در قالبی تازه برای نسل امروز 
بازخوانی شود. متأسفانه در فضای موسیقی معاصر، آثار مبتنی بر شعر 
کلاسیک فارسی کم رنگ شده و ما بر این باوریم که بازآفرینی این میراث 

فرهنگی رسالتی برای هنرمندان است.
تلفیق هنر و انسانیت

مختارانی با اشاره به جنبه خیریه پروژه گفت: بیش از ۳۴۰۰ توان  خواه 
در مجموعه کهریزک زندگی می کنند و تمام عواید حاصل از فروش 
آثار هنری این پروژه به این مؤسسه اهدا خواهد شد. ما نمی خواستیم 
رویکردی احساسی یا ترحم  برانگیز داشته باشیم، بلکه هدف، خلق اثری 
فرهنگی در شأن شعر و هنر ایرانی بود. او تأکید کرد: »پروژه دوازده« 
نه تنها حاصل همکاری هنرمندان در شاخه های مختلف است، بلکه 

نمادی از همدلی میان هنر و انسانیت به شمار می آید.
حضور صدا و نگاه بزرگان

مختارانی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به نقش استاد نصرالله 
مدقالچی در خوانش اشعار مولانا گفت: استاد مدقالچی از برجسته  ترین 
صداپیشگان کشور هستند و در این پروژه توانستند پیوندی میان معنا و 
صدا ایجاد کنند که برای ما بسیار ارزشمند بود. خانم چلبی، از نوادگان 
مولانا، پس از شنیدن آثار گفتند صدای ایشان مرا یاد حضرت مولانا 
می اندازد؛ گویی خود او شعر را می خواند. وی همچنین با اشاره به انتخاب 
غزلیات توسط استاد محمدرضا شفیعی کدکنی افزود: انتخاب اشعار 
زیر نظر استاد کدکنی انجام شد و راهنمایی های ایشان نقش مهمی در 
شکل گیری مسیر هنری پروژه داشت. این حضور برای ما جنبه معنوی 

و الهام بخش داشت.
نمایش در نیاوران و تور فرهنگی

مختارانی از برگزاری نمایش عمومی آثار پروژه دوازده خبر داد و گفت: 
نمایشگاه آثار از ۲۷ مهر تا ۲ آبان، هر روز از ساعت ۱۰ صبح تا ۱۵ 
در تالار آبی مجموعه فرهنگی تاریخی نیاوران برای عموم علاقه مندان 
آزاد است. پس از پایان این دوره، آثار به مزایده گذاشته می شوند و 
مبالغ حاصل از فروش آنها به مؤسسه کهریزک اختصاص خواهد یافت. 
او افزود: در ادامه، پروژه دوازده در قالب تور فرهنگی در نقاط مختلف 
تهران از جمله کاخ نیاوران، کاخ گلستان، سعدآباد، برج میلاد و هتل 
استقلال و سپس در شهرهایی چون اصفهان، شیراز، تبریز و خوی به 
اجرا درخواهد آمد. همچنین برنامه هایی برای اجرای بین المللی آن در 

کشورهای اروپایی در دست بررسی است.
 بازگشت سازهای اصیل ایرانی 

آهنگساز این پروژه درباره موسیقی اثر گفت: در آلبوم پروژه، ساز نی 
جایگاه ویژه ای دارد. متأسفانه در سال های اخیر، سازهای سنتی مانند نی، 
کمانچه و سه تار کمتر شنیده می شوند. در این مجموعه تلاش کردیم با 
بهره گیری از ظرفیت این سازها، روح اصیل موسیقی ایرانی را زنده کنیم. 
آلبوم شامل دوازده قطعه است که یکی از آنها بر پایه موسیقی آذری و 

یازده قطعه دیگر با آهنگسازی و تنظیم خودم ساخته شده است.
همراهی کهریزک با نگاه فرهنگی

در ادامه نشست، محمدعلی احمدی تنکابنی، مدیر روابط عمومی 
و امور خیریه کهریزک، درباره همکاری این مؤسسه با پروژه دوازده 
گفت: کهریزک نهادی غیرانتفاعی و ۵۳ ساله است که بدون حمایت 
دولتی و تنها با همت نیکوکاران اداره می شود. آشنایی با پروژه آقای 
مختارانی به دلیل نیت فرهنگی و خیرخواهانه ایشان شکل گرفت و 
تصمیم گرفتیم از ظرفیت های کهریزک برای پشتیبانی از این طرح 
استفاده کنیم. وی افزود: کهریزک به این پروژه از منظر مالی نگاه 
نمی کند، بلکه هدف اصلی ما حمایت از آثار فاخر فرهنگی است. پروژه 
دوازده با رویکرد انسانی و هنری خود، نشان می دهد که هنر می تواند 
پلی میان زیبایی و نیکوکاری باشد. »پروژه فرهنگی و هنری دوازده« 
تجلی تلفیق شعر، موسیقی و تصویر در خدمت نیکوکاری است؛ اثری 
که نشان می دهد هنر اصیل ایرانی هنوز می تواند در مسیر انسانیت، 

امید و مهربانی جریان یابد.

 

کاوه میرعباسی:
»سرای اهل قلم« کلاس درس عملی است

 کاوه میرعباسی، پژوهشگر و مترجم پیشکسوت و صاحب سبک 
در حوزه ادبیات داستانی، در حوزه نقش »سرای اهل قلم« در 
توسعه و تعمیق فضای فرهنگی کشور به گنجینه ناشناخته 
ادبیات ایران و جهان اشاره می کند و می گوید: مخاطبان 
نشست های تخصصی سرای اهل قلم می توانند با موضوعات 
جدید و ناشناخته بسیاری چه در قلمرو ادبیات ایران و چه 
در پهنه ادبیات جهان که بسیار گسترده و ناگفته مانده است، 
آشنا شوند. صحبت کردن جدی و کارشناسانه درباره ادبیات 
در محیطی اصیل مانند سرای اهل قلم، هم برای خود اهل 
قلم و هم برای کلیت فضای فرهنگی کشور بسیار سودمند و 
ضروری است. این رخداد می تواند برای آنان که نویسندگان 
بالقوه و جوانی هستند و تعدادشان نیز کم نیست، بسیار 

راهگشا باشد.
نویسنده رمان »ستاره ها سیاهند سودابه« ضمن تاکید بر لزوم 
معرفی آثار مهم و بنیادین ادبی با تصریح می کند: معرفی 
آثاری که مهم، اثرگذار و راهگشا هستند، هم برای مخاطب 
عام و هم برای متخصصان و اهالی فن، ضرورتی انکارناپذیر 
است. این کار می تواند از موازی کاری های غیرضروری و اتلاف 
منابع جلوگیری کند و همزمان، تکنیک ها و شگردهای جدید 

داستان نویسی را به شکلی عینی آموزش دهد.
میرعباسی در تشریح اهداف عمیق تر تشکیل نشست های 
تخصصی سرای اهل قلم در دوره مدیریت جدید اظهر می دارد: 
هدف غایی ما از برگزاری این جلسات با حضور استادان و 
پیشکسوتان، بدون هیچ تعارف، برپایی یک »کلاس درس« 
زنده و پویا است؛ با رویکردی که همزمان هم آگاهی بخش 
است و هم آموزشی و مخاطب آن تنها نوآموزان نیستند، بلکه 
اهل قلمِ کهنه کاری مانند خود من نیز هستند که همگی را 
نیز شامل می شود و اعتراف می کنم که خود من همچنان در 

حال یادگیری چیزهای جدیدی هستم.
مترجم کتاب های »شازده کوچولو« و »جاناتان مرغ دریایی« 
در پاسخ به این پرسش که تداوم این روند چه تأثیری در 
آینده فرهنگی کشور خواهد داشت، یادآور می شود: به طور 
کلی آدم غیرواقع بین، خیالباف و خوش بینی نیستم. می دانم 
که عوامل بیرونی بسیاری خارج از حیطه اراده ما - مانند 
تعطیلی های غیرمنتظره و رویدادهای پیش بینی نشده 
- وجود دارند که می توانند بر روند کار تأثیر بگذارند. اما 
اگر فرض را بر مساعد بودن شرایط بگذاریم، به نظر نگرش 
مدیریت جدید و برنامه های دقیق سرای اهل قلم و خانه 
کتاب و ادبیات ایران در فصل تازه فعالیت شان می تواند به 
نتیجه ای بسیار رضایت بخش و ثمربخش منجر شود اما میزان 
موفقیت در این عرصه بسیار به »سطح توقع« و انتظارات 

اولیه ما بستگی دارد. 
میرعباسی مهم ترین اصل در موفقیت این برنامه ها را 
»پایداری و استمرار« می داند و تاکید می کند: نباید فراموش 
کنیم که جامعه هدف ما تنها داخل ایران نیست، بلکه همه 
فارسی زبانان جهان را در بر می گیرد. به شخصه شاهد بوده ام 
که در این نشست ها و با ذکاوت و همت مدیر مربوطه، حتی 

دانشجویان، استادان زبان و ادبیات فارسی در کشورهایی 
مانند هند و ترکیه از این برنامه ها استفاده می کنند. این 
یکی از کارکردهای پنهان و در عین حال بسیار ارزشمند این 
نشست هاست که شاید خود ما نیز در ابتدا به طور کامل از 

آن آگاهی نداشتیم.
مترجم کتاب های »نادیا« و »مزرعه حیوانات« با بیان آنکه 
پس از قریب به ۳۰ سال فعالیت جدی، هنوز در حال یادگیری 
است، می افزاید: با وجود آنکه در مقام یک مدرس و استاد 
مشغول تدریس هستم، باز هم مشتاقانه به پای صحبت ها و 
سخنرانی های همکاران و پیشکسوتانم می نشینم. می بینم که 
چقدر نکته برای آموختن وجود دارد که من از آنها بی خبر 
بوده ام. پس چنین نشست های تخصصی برای نسل جوان تر 
و کسانی که تجربه کمتری دارند، می تواند به مراتب مفیدتر 
و راهگشاتر باشد. به شرط تداوم و استمرار، به نظر می رسد 
که کاری بنیادین و اساسی در این زمینه در حال شکل گیری 
است؛ کاری که هم جنبه آموزش تخصصی را پوشش می دهد 

و هم برای مخاطب عام جذابیت و کشش دارد.
نویسنده مجموعه داستان »هفت روز نحس« در پایان و با 
تجلیل از سلسله نشست های »خرد و کلان نشر« که با اجرای 
آقای عزیز محسنی در قالب نشست های تخصصی سرای اهل 
قلم برگزار می شد، تصریح می کند: نکات ظریف و عمیقی 
که ایشان درباره جزئیات و زیر و بم صنعت نشر و چاپ 
مطرح می کنند، حتی برای فردی مانند من که سال هاست 
در این حوزه فعالیت دارد، بسیار نکته سنجانه و آموزنده است. 
حیف است که این مطالب سودمند، تدوین و به صورت کتاب 
درنیاید تا به عنوان یک مرجع راهنما در اختیار تمامی ناشران 

و علاقه مندان قرار گیرد.
مرتضی سرهنگی:

 »سرای اهل قلم« طلایه دار وفاق، 
همدلی و آشتی است

مرتضی سرهنگی؛ نویسنده و پژوهشگر نام آشنای ادبیات دفاع 
مقدس کشورمان، رسالت راستین و نقش محوری »سرای 
اهل قلم« را ایجاد فضای هم اندیشی و پیوند میان بدنه نشر 
و نویسندگان می داند و گام مهم تحقق این رسالت را در گرو 
تبیین فلسفه وجودی سرای اهل قلم می خواند و می افزاید: 
این سرا برای آن شکل گرفته تا هنرمندان، نویسندگان و 
اهالی نشر را گرد هم آورد و مسیر امیدوارانه ای را برای تعالی 

فرهنگ، کتاب و نشر کشورمان پیش راه آنها قرار دهد.
نویسنده کتاب »قاسم به روایت مرتضی سرهنگی« در تشریح 
رویکرد جدید مدیریت سرای اهل قلم خاطرنشان می کند: 
فصل تازه مدیریت خانه کتاب و ادبیات ایران و رویکرد جدید 
مدیران بخش های مختلف این نهاد همچون »سرای اهل 
قلم« مبتنی بر وفاق، همدلی و آشتی است که می کوشد برای 
برخی از اهالی قلم بزرگواری که در این چند ساله اخیر، به هر 
دلیل، از این کانون فاصله گرفته اند، بار دیگر فصل و فضایی 

برای گفت وگو و بیان آراء و اندیشه های آنها ایجاد کند.
سرهنگی با اشاره به ابزار اصلی فرهنگ، ادب و کتابت برای 
تحقق اهداف والای مدیریت جدید خانه کتاب و ادبیات و 
سرای اهل قلم در فصل تازه تنفسش یادآور می شود: یکی 

از ابزارهای اصلی فرهنگ و ادب برای تحقق »وفاق« در 
وسیع ترین شکل آن، همان »همدلی« است که ایجاد آن 
میان جامعه نویسندگان، اهالی قلم و نشر با تمام تنوع 
گویشی، بینشی و نگرشی آنها بسیار ضروری به شمار می رود

نویسنده کتاب های تحسین شده »نامزد گلوله ها« و 
»تابستان ۱۳۶۹« در ادامه و ضمن تأکید بر نقش سازنده 
نشست های تخصصی سرای اهل قلم می گوید: برگزاری 
نشست های تخصصی و موضوعی می تواند به جریان سازی 
بهتر و مؤثرتری در فضای فرهنگی بینجامد. چنین دست از 
گعده ها و گردهمایی های تخصصی، نقشی حیاتی در تبادل 

آراء و نزدیکی هرچه بیشتر دل ها و اذهان ایفا خواهند کرد.
بنیانگذار دفتر ادبیات و هنر مقاومتِ حوزهی هنری، نگرش 
همدلانه و دعوت از تمامی جامعه نویسندگان و اهالی قلم، 
با دیدگاه ها و رویکردهای متفاوت را ابتکار مدیریت جدید 
سرای اهل قلم در فصل جدید برگزاری نشست های تخصی 
می داند و تصریح می کند: ضمن گرامی داشتن چنین دست 
از اقدام ها و حرکت ها، معتقدم اینگونه گام هاست که می تواند 
فصل جدیدی از همکاری و پویایی را برای جامعه اهل قلم 

به ارمغان آورد.
سرهنگی در پایان به بیان پیشنهادی در مسیر بهبود عملکرد 
و فعالیت سرای اهل قلم خانه کتاب و ادبیات در فصل جدید 
مدیریت فرهنگی کشور پرداخت و خاطرنشان کرد: برای 
تحقق هرچه بیشتر وفاق، همدلی و افزایش مشارکت جامعه 
اهل قلم، پیشنهاد می دهم دست اندرکاران برنامه ریزی برای 
تشکیل میزگردهای تخصصی با حضور تمامی طیف های 
فکری و نسلی اهل قلم را در اولویت دستور کاری خود قرار 
دهند. باید فضایی امن و محترمانه برای گفت وگو و شنیدن 
نظرات مختلف فراهم آورد زیرا ریشه هرگونه همدلی و آشتی، 

در »شنیدن« و »درک کردن« متقابل است.
منوچهر اکبرلو: 

»خانه کتاب« اتاق فکر فرهنگی دولت باشد

منوچهر اکبرلو؛ نویسنده، پژوهشگر، نمایشنامه نویس و مدرس 
دانشگاه در تبیین نقش و ضرورت فعالیت های »سرای اهل 
قلم« و بدل شدن این پایگاه مهم میان اهالی قلم و نویسندگان 
به نهادی به عنوان بازویی فکری برای تصمیم سازی در حوزه 
فرهنگ می گوید: به نظر می رسد سرای اهل قلم در دوره 
جدید فعالیت خود در حال یافتن سمت و سوی مشخص، 
هدفمند و تخصصی است. نقطه هدفی که پیش از اینها و 
از اساس این سرا برای آن ایجاد شده و شکل گرفته بود. به 
این معنا که اهالی قلم، اهالی فرهنگ، نویسندگان، شاعران، 
فعالان صنعت نشر، تصویرگران و غیره بتوانند در محلی آرام 
و امن درباره مسائل مختلف حرفه خود و فرهنگ کشور 

صحبت کنند.
نویسنده کتاب »استخوان ماهی جادویی« به یکی از 
ویژگی های منحصربه فرد چنین دست از گردهمایی ها از 
سوی جامعه نویسنده و اهالی نشر در خانه خود )سرای اهل 
قلم( اشاره می کند و می افزاید: آن چه بسیار جذاب به نظر 
می رسد آن است که بسیاری از نویسندگان و اهالی قلمی 
که که در فصل جدید نشست ها و مدیریت جدید سرای 

هنرمند«: نویسندگان و مترجمان در گفت وگو با 
 خانه کتاب اتاق فکر فرهنگی دولت باشد

مدیریتی در شان اهل قلم

رضا پورزارعی

در معماری جدید مدیریت فرهنگی کشور، »سرای اهل قلم« به کانونی تأثیرگذار در تحقق سیاست های کلان وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی دولت چهاردهم تبدیل شده است. این تحول بنیادین که با هدایت معاونت فرهنگی وزارتخانه و 
خانه کتاب و ادبیات ایران به عنوان نهادهای بالادستی صورت پذیرفته، نمونه ای بارز از عینیت یافتن شعار »وفاق ملی« و 

»همه باوری فرهنگی« در سطح عملیاتی است.
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی با هدایت دکتر سیدعباس صالحی ذیل گفتمان دولت چهاردهم با درک ضرورت تاریخی 
وحدت رویه در عرصه فرهنگ، سیاستی نوین را مبتنی بر احترام به کثرتگرایی فکری و تنوع اندیشه ها در پیش گرفته است

این سیاست کلان که از سوی معاونت فرهنگی وزارتخانه به صورت برنامه ای مدون و نظام مند پیگیری می شود، بر مبنای 
این اصل استوار شده که »تنوع آرا« نه به عنوان تهدید، بلکه به مثابه فرصتی برای تعالی فرهنگی جامعه ایران اسلامی در 

تمامی عرصه ها از جمله حوزه خطیر فرهنگ و ادب قلمداد شود.
»خانه کتاب و ادبیات ایران« به عنوان متولی مستقیم »سرای اهل قلم«، این سیاست را در قالب برنامه های عملیاتی و 
میدانی دکتر ابراهیم حیدری به عنوان سکاندار خانه کتاب و ادبیات ایران به اجرا درآورده است. مدیریت جدید این مرکز 
با درک دقیق از رسالت خود، سرای اهل قلم را به »خانه حقیقی« برای تمامی صاحب قلمان و اندیشمندان تبدیل کرده 
است؛ فضایی که در آن هیچ اندیشه ای به حاشیه رانده نمی شود و هیچ قلمی به دلیل گرایش های فکری خاص از دایره 
توجه خارج نمی شود. این رویکرد که با تأکیدات مقام معظم رهبری بر وحدت ملی و شعار »همه برای ایران« همسویی 
کامل دارد، توانسته است بار دیگر سرمایه های فرهنگی کشور را که به دلایل مختلف از عرصه عمومی دور مانده بودند، 

به صحنه اصلی فعالیت های فرهنگی بازگرداند.
معاونت فرهنگی وزارت ارشاد با سکانداری دکتر محسن جوادی با حمایت همه جانبه از این روند، زمینه ساز تحقق عملی 
»دیپلماسی فرهنگی داخلی« شده است؛ دیپلماسی ای که بر پایه گفت وگوی سازنده، احترام متقابل و پذیرش تفاوت ها 

استوار شده است.
مدت کوتاهی است که در مدیریت جدید »سرای اهل قلم« خانه کتاب و ادبیات ایران با بهره گیری از این سیاست های کلان 

در بازه زمانی کوتاهی فضایی امن و به دور از حاشیه برای تبادل آراء و اندیشه ها فراهم آمده است.
برگزاری نشست های تخصصی با حضور صاحب نظران از گرایش های مختلف فکری، توجه به حوزه های مغفول مانده فرهنگی، 
هنری و ایجاد فضای اعتمادسازی مبتنی بر سلامت نفس و طهارت نیت، از جمله دستاوردهای این همگرایی مدیریتی است

آنچه در ادامه از خاطر شما می گذرد، گفت وگویی صریح، بی پرده از نقاط قوت یا باین آسیب های سرای اهل قلم با پنج 
نویسنده؛ مترجم؛ پژوهشگر، منتقد ادبی و استاد دانشگاه معتبر کشورمان چون مرتضی سرهنگی؛ نویسنده و پژوهشگر 
نام آشنای ادبیات دفاع مقدس؛ کاوه میرعباسی؛ پژوهشگر و مترجم پیشکسوت و صاحب سبک در حوزه ادبیات داستانی، 
منوچهر اکبرلو؛ نویسنده، پژوهشگر، نمایشنامه نویس و مدرس دانشگاه؛ مازیار فکری ارشاد؛ نویسنده، پژوهشگر و مترجم 
و محمد قمری حبشی، نویسنده، مترجم؛ درباره سیاست ها و اهداف مدیریت جدید سرای اهل قلم، مؤلفه های فرهنگی مد 
نظر دولت چهاردهم و توجه به تمرکز سرای اهل قلم برای بدل شدن به خانه تمامی اهل قلم از هر بینش، نگرش، گویش و 

روش متفاوت فکری و اندیشه ای برای تحقق وفاق است.

هومن اصلانی



w w w . h o n a r m a n d o n l i n e . i r

5
دوشنبه 21 مهرماه 1404 سال هجدهم  شماره 2620

اخبار
شعر و ادبیات

پیام ابراهیم حیدری به مناسبت روز بزرگداشت حافظ؛
حافظ نحوه ای از »بودن«  است

 حافظ نه صرفا شاعر که نحوه ای از »بودن« است. در زبان او، جهان 
راز است و انسان کاشف آن و نه صرفا یک مصرف کننده معانی 
حاضر در زمین. به گزارش روابط عمومی خانه کتاب و ادبیات ایران، 
ابراهیم حیدری؛ مدیرعامل خانه کتاب و ادبیات ایران به مناسبت 
بزرگداشت روز حافظ پیامی را قلمی کرد. متن این پیام را در ادامه 
می خوانید: در تقویم رسمی و فرهنگی کشور ما بیستم مهر ماه به 
نام شاعر نامدار تاریخ تمدن ایران زمین خواجه حافظ شیرازی مزین 
شده است. در این روز به یاد شاعر بلند آوازه ای می افتیم که غزل 
را به اوج رساند و همه جان های آشنای در فرهنگ های مختلف را 
شیفته خود کرد؛ اما آیا این کافی است؟ به قول اندیشمندان او نه 
صرفا شاعر که نحوه ای از »بودن« است. در زبان او، جهان راز است 
و انسان کاشف آن و نه صرفا یک مصرف کننده معانی حاضر در 
زمین. می توان گفت که خلاقیت ایرانیان در حوزه های مختلف از 
سرچشمه هایی چون حافظ می جوشد؛ از آن نگاه که در هر پدیده، 
امکانی برای کشف حقیقت می بیند و در هر واژه، راهی به سوی 
آزادی.  هویت ایرانی در حافظ، نه به گذشته ای اتمام یافته که به 
امکانی گشوده بدل می شود. او به یادمان می آورد که بودن، خود 
نوعی شعر است و زیستن اگر با نگاه حافظ همراه شود، می تواند به 
آفرینش بدل گردد. این روز و این مناسبت به ما یادآوری می کند 
که بجز بزرگداشت این شاعر گرانقدر باید به او بازگردیم؛ به آن 

حضور شاعرانه ای که هنوز در جان و جهان زبان فارسی می تپد.

اولین مدیریت حراست انجمن قلم 
منصوب شد

سید مجید حسینی از سوی مدیرعامل انجمن قلم ایران به عنوان 
اولین مدیریت حراست این انجمن منصوب شد.  مجید صفاتاج، 
مدیرعامل انجمن قلم ایران،در حکمی رسمی، سید مجید حسینی 
را به عنوان اولین مدیریت حراست این انجمن فرهنگی منصوب 
کرد. این انتصاب نشان دهنده عزم جدی انجمن جهت تقویت 
حضور و تعامل موثرتر و برقراری ارتباطات با مسئولین حراست 
نهادها و ارگان های کشور است و انتظار می رود به پویایی بیشتر 
این نهاد در عرصه عمومی کمک کند.سید مجید حسینی با سابقه 
مدیریت در مجموعه های حراستی و امنیتی در حال حاضر مدیر 
حراست انجمن قلم ایران است.  در متن حکم انتصاب سید مجید 
حسینی بعنوان اولین مدیر حراست انجمن قلم ایران، بر اهمیت 
»ارتباط و هماهنگی مستمر با مسئولین حراست و استفاده از 
ظرفیت موجود در کشور تاکید ویژه ای شده است. انجمن قلم ایران 
در سال ۱۳۷۸ با مجوز وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و با همت 
چهره های برجسته فرهنگی و ادبی نظیر دکتر علی اکبر ولایتی، 
دکتر غلامعلی حداد عادل، دکتر علی لاریجانی، سرکار خانم راضیه 
تجار، حمید سبزواری، محمدرضا سرشار و سید مهدی شجاعی 
بنیان نهاده شد. هدف اصلی این انجمن، اشاعه هر چه بهتر و بیشتر 
ارزش های والای انسانی و دینی و ایفای نقشِ فعال نویسندگان 

عضو در تحولاتِ اجتماعی و فرهنگی کشور بوده است.

 نامگذاری تالار کتابخانه ملی
 به نام محمود حکیمی

مراسم بزرگداشت »محمود حکیمی« در کتابخانه ملی برگزار و تالار 
کودک و نوجوان این کتابخانه به نام این نویسنده فقید نامگذاری 
خواهد شد.   این مراسم با هدف گرامیداشت یاد و خدمات 
شصت ساله  این نویسنده در عرصه فرهنگ و ادبیات کودک و 
نوجوان و به کمک خانواده او روز سه شنبه ۲۲ مهرماه از ساعت ۱۰ 
تا ۱۲ در مرکز همایش های بین المللی سازمان اسناد و کتابخانه ملی 
ایران برگزار می شود.   در این رویداد ضمن رونمایی از چاپ جدید 
کتاب »سرود رهایی؛ مصاحبه تاریخ شفاهی با محمود حکیمی«، 
تالار کودک و نوجوان کتابخانه ملی ایران به نام این نویسنده فقید 
نامگذاری خواهد شد.  در این برنامه احمد مسجدجامعی، عبدالکریم 
بی آزار شیرازی، میرابوالفتح دعوتی، مهدی کاموس، محسن کاظمی 
و غلامرضا امیرخانی به سخنرانی خواهند پرداخت.  روابط عمومی 
سازمان اسناد و کتابخانه ملی ایران با اعلام این خبر نوشته است: 
محمود حکیمی، متولد ۱۳۲۳ در تهران، از پیشگامان ادبیات متعهد 
کودک و نوجوان بود که در طول بیش از شش دهه فعالیت، آثار 
متعددی در حوزه آموزش، اخلاق و اندیشه اجتماعی برای نسل 

نوجوان پدید آورد. او در ۳۰ شهریور ۱۴۰۳ از دنیا رفت.

نمایشگاه »حافظ در گذر زمان« در 
کتابخانه ملی جنوب کشور برپا شد

نمایشگاه »حافظ در گذر زمان« در محل مدیریت اسناد و 
کتابخانه ملی منطقه جنوب کشور برگزار شد و گنجینه آرشیو 
ملی با موضوع حافظ و حافظیه در معرض دید عموم قرار گرفت.  
مدیر مرکز اسناد و کتابخانه ملی منطقه جنوب کشور شنبه در 
آیین افتتاح این نمایشگاه که به مناسبت یادروز حافظ شیرازی 
برگزار شده است، گفت: گجینه آرشیو ملی با موضوع حافظ و 
حافظیه از دوره قاجار تا امروز به نمایش درآمده است. مرجان 
یزدان پناهی افزود: این آثار شامل ۲ بخش است؛ نخست اسنادی 
از بازسازی آرامگاه، بازدیدکنندگان و مراسم بزرگداشت حافظ 
و دیگری منتخب نسخ خطی ارزشمند دیوان خواجه حافظ 
شیرازی است. او ادامه داد: این نسخ خطی متعلق به کتابخانه 
ملی و موزه ملک است که تا پایان هفته حافظ شیرازی )۱۹ تا 

۲۴ مهرماه( در معرض دید عموم قرار دارد. 

 

نویسندگان و مترجمان در گفت وگو با »هنرمند«:
 خانه کتاب اتاق فکر فرهنگی دولت باشد

مدیریتی در شان اهل قلم
اهل قلم حضور پیدا می کنند، افرادی هستند که متأسفانه در 
سالیان دور و نزدیک مهجور واقع شدند؛ یعنی از محافل دور 
مانده اند، نسبت به آنها چهره عبوسی گرفته شده و این باعث 
شده که این سرمایه های فرهنگ ایرانی، زمان و دانش خود 
را در کنج خانه ها و بدون استفاده از ظرفیت های برجسته و 

تاثیرگذار شان سپری کنند.
این مدرس دانشگاه در ادامه به توصیف و تشریح هدف نهایی 
چنین همگرایی ها در دور جدید مدیریت خانه کتاب و ادبیات 
ایران و سرای اهل قلم اشاره می کند و خاطرنشان می شود: به 
نظر می رسد که این فعالیت ها و اهالی قلم و نویسندگانی که 
در دوره جدید فعالیت سرای اهل قلم در این محیط حضور 
پیدامی کنند، در راستای همان اصلی باشد که همه مدیران 
و مسئولان عالی رتبه کشور در دولت چهاردهم آن را مطرح 
می کنند. منظورم همان مولفه »وفاق« و همدلی« است. یعنی 
»همه برای ایران« و فرهنگ ایران جمع شویم، درباره مسائل 
مختلف با یکدیگر صحبت و تبادل نظر کینم و در نهایت به 
راهکارهای دست یابیم. برای تحقق این مهم به بررسی راه های 
نپیموده بپردازیم تا بتوانیم در حوزه های مختلف فرهنگ به آن 

مولفه اساسی که صلاح فرهنگ ایران است دست یابیم.
نویسنده کتاب های »افسانه ماردوش« تصریح می کند:  سرای 
اهل قلم باید همواره در حال فعالیت باشد. می دانم که شرایط 
از لحاظ امکانات، نیروهای انسانی، کارشناسان و بودجه ممکن 
است این پیشنهاد را به راحتی عملیاتی نسازد، ولی همیشه باید 
آرمان هایی را در ذهن داشته باشیم تا بتونیم هرچه بیشتر به 
سمت آن نقطه تعالی فرهگی و غایت هدف و آرزو حرکت کنیم

نویسنده مجموعه کتاب های »بچه ها بیاید نمایش« در ادامه 
بیان پیشنهادهای خود تصریح می کند: وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی باید روی سرای اهل قلم حساب جداگانه ای باز کند. 
این سرا موازی با فعالیت های دیگر وزارتخانه نیست، بلکه از 
آنجایی که همه شاخه های مختلف فرهنگ، ادب و هنر را 
پوشش می دهد، می تواند به عنوان بازو و اتاق فکری برای 
نشست ها و یافتن راهکارهای مختلف در حوزه های گوناگون؛ 

دست توانای مدیران فرهنگی کشور باشد.
 مازیار فکری ارشاد: 

 عملکرد »سرای اهل قلم« موجب ارتقای کیفی
 فرهنگ است

مازیار فکری ارشاد، نویسنده، پژوهشگر و مترجم که سابقه 
دبیری انتشار مجموعه کتاب های چندین ناشر را در کارنامه 
کاری خو دارد، پیرامون مولفه سنجش کم وکیف فعالیت 
»سرای اهل قلم« در فصل جدید مدیریت فرهنگی کشور و 
برنامه های نوینی که این سرا در میزبانی حداکثری از قاطبه 
جامعه نویسندگان و اهالی قلم کشورمان دارد؛ جذب نیروهای 
جدید، ایجاد تحرک و پویایی در فضای فرهنگی کشور را 
ازجمله وجوه متفاوت سرای اهل قلم در دوره مدیریت جدید 
می داند و می افزاید: درباره نشست های تخصصی سرای اهل 
قلم نخست باید به نقش ارتباطی و اجتماع ساز این دست از 
برنامه ها اشاره کرد. برنامه های سرای اهل قلم به عنوان یک 
پایگاه و مرجع فرهنگی مؤثر، طی همین مدت کوتاه از آغاز 
فصل جدید مدیریت و اجرایی سازی برنامه ها و نشست های 

تخصصی باعث شده که بسیاری از دوستانی که پیش از این 
شاید به دلیل مشغله های مختلف یا دلایل دیگر، کمتر با این 
مرکز مهم فرهنگی کشور در ارتباط بودند، بار دیگر پای شان 
به این برنامه ها باز شود و در فضایی صمیمی و پرثمر حاضر 

شوند.
نویسنده مجموعه کتاب های »سینماگران قرن بیست ویک« 
در تشریح ادعای خود به بیان نمونه های عینی و ملموس 
از حوزه های مختلف فعالیت سرای اهل قلم در فصل جدید 
برنامه هایش می پردازد و خاطرنشان می کند: به طور خاص 
در حوزه های سینما، تئاتر و تاریخ معاصر که به شخصه در 
برنامه هایی از سلسله نشست های تخصصی فصل جدید 
سرای اهل قلم توفیق حضور داشتم، شاهد حضور چهره های 
آکادمیک، فرهنگی و هنری تازه ای بودم که با اشتیاق فراوان 
به این جلسات می آیند و از آنها استقبال می کنند. همین مولفه 
نشان دهنده ظرفیت بالای این سرا برای جذب استعدادهای 

نوظهور است.
این نویسنده و مترجم آثار تخصصی در حوزه سینماو تئاتر 
به بازخوردهای مثبت، دلگرم کننده و نویدبخش دریافت شده 
از جامعه هنری اشاره می کند و یادآور می شود: دست کم در 
حوزه سینما و تئاتر که بخش تخصصی حرفه و پیشه من به 
حساب می آید، بازخوردهای بسیار خوب و امیدوارکننده ای از 
بیرون دریافت کردیم. بسیاری از صاحبان آثار و کتاب های 
ارزشمند بودند که طی همین مدت کوتاه از آغاز فصل جدید 
برنامه ها و مدیریت سرای اهل قلم با صراحت ابراز تمایل 
می کردند تا به عنوان مهمان یا حتی کارشناس در این جلسات 
حضور پیدا کنند و از دانش و تجربیات دیگران بهره برده و 

داشته های علمی خود را به دیگر افراد ارائه دهند.
فکری ارشاد در نگاهی آینده نگرانه به برشمردن ظرفیت های 
نهفته و آینده روشن این برنامه ها می پردازد  و می گوید: جالب 
است اشاره کنم که بر اساس تعاملات صورت گرفته، دست کم 
هفت تا هشت کتاب ارزشمند در حوزه های تئاتر و سینما را 
به پیشنهاد و اصرار خود نویسندگان و مترجمان پرانگیزه به 
مدیریت سرای اهل قلم پیشنهاد کردم که خود صاحبان آثار 
اشتیاق حضور در نشست های تخصصی سرا را داشته اند. البته 
ذکر این مهم نیز الزامی است که افزایش این دست از اقبال ها و 
در نهایت جریان سازی منبعث از برپایی نشست های تخصصی 
به استمرار و ثبات برگزاری سلسله نشست های سرای اهل قلم 

به شدت وابسته است.
مترجم رمان »مخمصه۲« در پاسخ به این پرسش اساسی 
که حضور این چهره های جدید و نخبه چه تأثیری در ارتقای 
فرهنگی جامعه می تواند داشته باشد، تصریح می کند: تضارب 
آرا، تبادل نظر آزاد و باز شدن باب نقد سازنده در حوزه کتاب، 
که سرآغاز هر حرکت فرهنگی است، نه فقط در این حوزه، 
بلکه به صورت موجی مثبت در همه حوزه های فرهنگی 
می تواند باعث رشد، ترقی، تعالی و ارتقای کیفی فرهنگ غنی 

کشورمان شود.
فکری ارشاد به ارائه پیشنهاد خود برای تکمیل روند نتیجه گیری 
برنامه های خُرد و کلان مدیریت جدید فرهنگی خانه کتاب و 
ادبیات ایران و سرای اهل قلم می پردازد و تاکید می کند: تنها 
پیشنهاد ملموس که قابلیت اجرایی شدن دارد آن است که 
حوزه کتاب های هنری شامل سینما، تئاتر، موسیقی و هنرهای 
تجسمی را مدیریت و مجریان نشست های تخصصی سرای 
اهل قلم، کمی جدی تر و نظام مندتر در دستور کار قرار دهند 
و به طور مداوم و برنامه ریزی شده، جریانی زنده و پویا را 
راه اندازی کنند که به واسطه همین استمرار در گفتار و عمل 
توجه جامعه هنری و عموم مردم را بیش از پیش به خود 

جلب کنند.
وی در پایان به تاکید بر این اصل مهم می پردازد که »تداوم 
و ثبات« کلید طلایی، اصلی انکارناپذیر و سرنوشت ساز برای 
موفقیت تمامی برنامه های فرهنگی است و تصریح می کند: 
این بدان معناست که اگر مخاطب بداند در یک روز ثابت 
در هفته و در یک ساعت ثابت می تواند با اطمینان خاطر در 
این جلسات شرکت کند، به قطع این نظم و انضباط، خود 
بهانه و انگیزه ای قوی برای حضور مستمر و وفاداری او خواهد 
شد. بدون شک و تردید، این رویکرد حساب شده هم تعداد 
مخاطبان را به صورت مستقیم و حضوری و هم به صورت 
آنلاین و مجازی به شکل چشمگیری افزایش خواهد داد و در 
نهایت، به رشد، تعالی و شکوفایی هرچه بیشتر فرهنگ جامعه 

کمک شایانی خواهد کرد.
 محمد قمری: 

مدیریت خانه کتاب مناسب و در شان اهالی قلم است

محمد قمری حبشی، نویسنده، مترجم نام آشنا و فعال 
پیشکسوت عرصه فرهنگ و ادب، آغاز گفته های خود در 
تشریح و تبیین فعالیت های جدید سرای اهل قلم، ذیل 
مدیریت جدید فرهنگی کشور و خانه کتاب و ادبیات ایران را بر 
نقطه عطف مدیریت جدید سرا و ویژگی های هدایت و راهبری 
آن استوار کرده و می گوید: به طور قطع مدیریت جدید خانه ی 
کتاب و به تبع آن سرای اهل قلم سلسله برنامه های متنوع و 
ارزشمند را پایه گذاری کرده اند که از عناوین و اشخاص دعوت 
شده مشخص است و شاهد آغاز تحولی نوین در سرای اهل 
قلم بودیم. باید اذعان کنم که دعوت از افراد توسط وی همواره 
با آغوشی باز، دلی پذیرا و بر اساس معیارهای علمی، تخصصی 

و علاقه مندی واقعی صورت گرفته است.
مترجم کتاب »شیرینی های تلخ« در بیان شاهد ادعای خود به 
روند رو به رشد و پویای استقبال از سلسله برنامه های جدید و 
تخصصی سرای اهل قلم اشاره می کند و می افزاید: به تدریج و 
آرام آرام، اما با قدم هایی استوار و برنامه ای مدون، این جریان 
فرهنگی نوپا به گونه ای پیش رفته و توسعه یافته که استقبالی 
چشمگیر و کم نظیر را در میان جامعه فرهنگی رقم زده است. 
این استقبال به خصوص در بخش پخش زنده و آنلاین )برخط( 
از طریق سکوهای فضای مجازی مانند »آپارات« که خود از 
نزدیک شاهد آمارهای بسیار خوب و امیدوارکننده ای بودم، به 

وضوح قابل مشاهده و تحسین برانگیز است.
این مترجم نام آشنا به تنوع موضوعی و محتوایی برنامه های 
سرای اهل قلم اشاره می کند و یادآور می شود: تنوع موضوعات 
ارائه شده در این برنامه ها نیز بسیار قابل توجه، هوشمندانه 
و در خور تحسین است. به عنوان نمونه ای عینی و ملموس، 
جالب است که پس از دو جلسه ای که بنده در خدمت سرای 
اهل قلم به عنوان پایگاه مرجع و قابل اعتماد اهالی قلم بین 
محیط های فرهنگی و ادبی کشورمان با نشست های تخصصی 
»هنرستان فارسی در شکرستان ترکی« بودم، ضمن پرداختن 
به بحث و تبادل نظر،این سلسله برنامه های تخصصی را با 
کنجکاوی پیگیری کرده و شاهد بودم که در همان بازه زمانی، 
برنامه ای دیگر نیز در مورد موضوعی کاملًا متفاوت اما بسیار 
ارزشمند مانند »عاشورا« و با مضمونی عمیق و قابل تقدیر 
برگزار شده بود. این امر به وضوح نشان می دهد که سرای 
اهل قلم برای طیف های مختلف فکری، موضوعی و سلیقه ای 
پایگاه و میدانی امن فراهم کرده و موضوعات با در نظر گرفتن 
جذابیت، نیاز روز و تنوع سلیقه مخاطبان طراحی و اجرا 

می شوند.
مترجم کتاب »توطئه در پیونگ یانگ« با اشاره به شعری 
معروف برای توصیف فضای سرای اهل قلم و مدیریت جدید 
آن تصریح می کند: سرای اهل قلمِ امروز را می توان مصداق 
عینی آن شعر زیبا و حکیمانه دانست که می گوید: »هر کس 
که درین سرا درآید نانش دهید و از ایمانش مپرسید.« اگر 
اهل قلم و صاحبان اندیشه در جنبه ها و گرایش های مختلف 
فکری و فرهنگی بتوانند در زیر سقف این سرا با صلح و صفا 
حضور یابند و صدای خود را به گوش برسانند، بدون شک به 

هدفی متعالی دست یافته ایم.
قمری حبشی نقش مدیریت جدید سرای اهل قلم و خانه 
کتاب و ادبیات ایران را »بی بدیل« و »کلیدی« می خواند و 
تاکید می کند: من، شما و بسیاری از دوستان؛ یکدیگر را خوب 
می شناسیم و همگی به خوبی واقفیم که نقش مدیریت در این 
موفقیت نوظهور، نقشی بی بدیل، انکارناپذیر و کلیدی است. 
چرا که از »سلامت نفس« و »طهارت نیت« برخوردار است 
و همین صداقت و پاکی نیت باعث شده تمامی افراد، از هر 
منش، نگرش، بینش و گویشی به این برنامه ها اعتماد کامل 
داشته باشند. اگر قرار است کسی در کاری فرهنگی انجام 
دهد، همه با خیالی آسوده و قلبی مطمئن حاضر می شوند، 
زیرا مطمئن هستند که این کار در راستای اهداف ناب 
فرهنگی و بدون هیچ غرض جانبی یا نیت پنهانی دیگری 
اتفاق می افتد و قرار نیست فضایی لوث شود یا اهداف دیگری 

در پشت پرده نهفته باشد.
این پژوهشگرو مترجم هم خوانی و هم آوایی برنامه هاو 
نشست های تخصصی سرای اهل قلم را در فصل تازه مدیریت 
فرهنگی با سیاست های کلان فرهنگی کشور و وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی، نیز معاونت فرهنگی این وزارتخانه ستود و 
گفت: این رویکرد سازنده و فراگیر را بسیار ارزشمند و قابل 
تقدیر می دانم، به ویژه آنکه به شکل کامل و آشکار مشخص 
است که تمامی این برنامه ها در راستای برنامه های کلان دولت 
محترم و وزارت ارشاد اسلامی که بر »وفاق ملی«، »انسجام 
اجتماعی« و »گفت وگوی بینافردی« تأکید دارند. پرداختن به 
موضوعات متنوع و گاهی مغفول مانده ای که شاید در زمان های 
مختلف به عنوان امور غیرضروری یا حاشیه ای تلقی می شدند 
- مانند همین ادبیات جنایی که از جمله دغدغه های تخصصی 
بنده است - توسط مدیریت جدید سرای اهل قلم مطرح و به 
بحثی جدی، علمی و جذاب تبدیل می شود و در کمال تعجب، 

مخاطب خاص و عام خود را نیز به خوبی پیدا می کند.
مترجم کتاب »نیرنگ« در جمع بندی نهایی با اشاره به آنکه 
خیلی ساده و صمیمانه باید گفت، فعالیت های کنونی سرای 
اهل قلم خانه کتاب و ادبیات ایران ، بسیار ارزشمند، هدفمند، 
رو به جلو و تحسین برانگیز است خطرنشان می کند: در این 
روزگار پرالتهاب و پیچیده که همه ما به نوعی با انواع و 
اقسام نگرانی ها، دل ناخوشی ها و اضطراب های روزمره دست 
به گریبانیم و شرایط دشوار پساکرونا و دفاع مقدس ۱۲ روزه  
نیز هنوز بر جامعه سایه انداخته، بی شک روان جامعه آزرده 
و خسته است. چنین جلسات آرام، عمیق و انسان سازی 
می توانند نقش بسیار مهم و بی بدیلی در التیام روان جامعه، 

ایجاد امید و تقویت روحیه همبستگی ایفا کنند.
قمری حبشی در پایان و در بیان پیشنهاد خود برای ارتقای 
هر چه بیشتر برنامه ها و نشست های تخصی سرای اهل قلم 
می گوید: اگر نقد سازنده ای باشد، همان طور که به »حرکت 
آرام و پیوسته« اشاره کردم، می توان آن را بیشتر به عنوان 
پیشنهاد در نظر گرفت. پیشنهاد مشخص و عملیاتی بنده این 
است که در کنار تداوم این روند موفق و پربرکت، به مقوله 
تبلیغات، اطلاع رسانی و معرفی برنامه ها نیز بیشتر و جدی تر 
توجه شود، چرا که هنوز بسیاری از علاقه مندان و حتی 
اهل قلم از برگزاری این برنامه های ارزشمند مطلع نیستند. 
همچنین برنامه های قبلی که ضبط شده اند، به صورت منظم 
و طبقه بندی شده قابل دسترسی نیستند. اگر فکری در این 
مورد صورت گیرد تا تمامی برنامه های گذشته برای دوستانی 
که به هر دلیل جلسات را از دست می دهند، به صورت آرشیو 
منظم و قابل جستجو فراهم شود، اتفاقی بسیار سازنده و مورد 
استقبال خواهد بود و به ماندگاری بیشتر محتوا و استفاده 

حداکثری از آن کمک شایانی خواهد کرد. 
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 تاکید معاون گردشگری
  بر روایت سازی در بازاریابی

 صنعت گردشگری
 معاون گردشگری وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع دستی، با تاکید بر ضرورت بازاریابی هدفمند و روایت محور 
در صنعت گردشگری، از انعقاد تفاهم نامه همکاری با سازمان 
هواپیمایی هما خبر داد. انوشیروان محسنی بندپی در نشست 
فصلی معاونان، مشاوران و مدیران کل ستادی و استانی وزارت 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی، با اشاره به نقش حیاتی 
بازاریابی در تداوم رشد صنعت گردشگری، بر ضرورت حرکت 
از تبلیغات صرف به سمت »روایت سازی و بازآفرینی تصویر 
مقصد« تاکید کرد.  وی با بیان اینکه بازاریابی هوشمند نیازمند 
بهره گیری از ظرفیت روایت های بومی و فرهنگی است، افزود: 
بحث اصلی ما در حوزه گردشگری، بازاریابی و تبلیغات است، اما 
باید از شیوه های سنتی فاصله بگیریم و با اتکا به روایت سازی، 
هویت و جذابیت مقاصد گردشگری کشور را به صورت حرفه ای 
و خلاقانه به بازارهای داخلی و بین المللی معرفی کنیم.  معاون 
گردشگری کشور همچنین با اشاره به اهمیت توسعه گردشگری 
دریایی خاطرنشان کرد: در حال حاضر هفت استان کشور درگیر 
فعالیت های گردشگری دریایی هستند و به منظور رفع چالش های 
موجود، هفته آینده جلسه ای با محوریت حل اختلافات میان منابع 
طبیعی و دستگاه های مرتبط برگزار خواهد شد.  او درباره موضوع 
سوخت و فرآورده های نفتی نیز توضیح داد: رایزنی هایی با شرکت 
ملی فرآورده های نفتی انجام شده تا موانع مربوط به تأمین سوخت 
در مسیر توسعه گردشگری برطرف شود.  محسنی بندپی با تاکید 
بر ضرورت حمایت از پروژه های فعال گردشگری اظهار داشت: 
پروژه هایی که پیشرفت فیزیکی مناسبی دارند، مورد بازدید قرار 
خواهند گرفت و بهره مندی از تسهیلات حمایتی و سهمیه بندی 
بانکی برای آن ها در دستور کار قرار دارد. وی در بخش پایانی 
سخنان خود، تشکیل اتاق فکر مدیریت بحران در گردشگری را 
از برنامه های آتی این معاونت برشمرد و گفت: درصددیم با ایجاد 
اتاق فکر تخصصی، آموزش نیروی انسانی، تحول مدیریت سنتی به 
نوین و تمرکز بر بازاریابی مبتنی بر تولید محتوای مؤثر، تاب آوری 

صنعت گردشگری کشور را در برابر شرایط بحرانی افزایش دهیم.
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روز ملی حافظ فرصتی برای گفت وگو میان نسل ها و فرهنگ ها؛ 
 از حافظیه تا جهان

در تقویم رسمی ایران، بیستم مهرماه به 
عنوان »روز ملی حافظ« نام گذاری شده 
است؛ روزی برای ادای احترام به یکی 
از بزرگ ترین شاعران و اندیشمندان 
تاریخ ایران و جهان. در این روز، ایرانیان 
و دوستداران ادب فارسی در سراسر 
جهان یاد و نام خواجه شمس الدین محمد حافظ شیرازی را گرامی 
می دارند؛ شاعری که با سرودن غزل هایی بی مانند، نه تنها روح زمانه 
خویش را به تصویر کشید، بلکه با نگاهی ژرف، فلسفی و عاشقانه، 
از مرزهای جغرافیایی و تاریخی فراتر رفت و به سرمایه ای مشترک 

برای فرهنگ جهانی بدل شد.
***

حافظ؛ شاعر دل و اندیشه
حافظ در سال ۷۲۷ هجری قمری )برابر با حدود ۱۳۲۶ میلادی( 
در شیراز زاده شد و در همان جا نیز درگذشت. او در روزگاری 
می زیست که ایران شاهد تحولات سیاسی، اجتماعی و فرهنگی 
عمیقی بود. حملات مغول و تیموریان، آشفتگی های حکومتی و 
نابسامانی های اجتماعی از یک سو، و شکوفایی اندیشه های عرفانی 
و رشد زبان فارسی از سوی دیگر، بستری ویژه برای بالیدن اندیشه 

و هنر فراهم کرده بود.
در این میان، حافظ با بهره گیری از میراث کهن ادبی، تسلط بر قرآن 
و علوم دینی، آشنایی با زبان عربی و دریافت های عمیق عرفانی، 
سبک و بیانی نو آفرید. غزل های او، آمیزه ای از عشق زمینی و 
الهی، رندی و پارسایی، شور و عقلانیت است. همین تنوع و عمق 
مضامین سبب شده که دیوان حافظ، در طول قرن ها، همچنان 

زنده، تأثیرگذار و محبوب باقی بماند.
جایگاه روز ملی حافظ

نام گذاری ۲۰ مهر به عنوان »روز ملی حافظ« در سال ۱۳۸۱ 
هجری شمسی و به پیشنهاد پژوهشگران و نهادهای فرهنگی 
صورت گرفت. هدف از این نام گذاری، احیای میراث فکری، ادبی 
و عرفانی حافظ و توجه دوباره جامعه به ظرفیت های فرهنگی و 
معنوی آثار او بود. هر سال در این روز، آیین ها و برنامه های گوناگونی 
در ایران و به ویژه در آرامگاه حافظ در شیراز برگزار می شود؛ از جمله 
نشست های علمی، همایش های بین المللی، شعرخوانی ها، اجرای 
موسیقی سنتی و سخنرانی های تخصصی. این گردهمایی ها نه تنها 
فرصتی برای بزرگداشت شخصیت حافظ هستند، بلکه بهانه ای اند 
برای گفت وگو میان نسل ها، فرهنگ ها و اندیشه های گوناگون؛ چرا 

که حافظ متعلق به همه ی انسان هاست، نه فقط ایرانیان.
دیوان حافظ؛ گنجینه ای بی پایان

دیوان حافظ که دربردارنده حدود پانصد غزل، چند قصیده، قطعه 

و رباعی است، یکی از پرخواننده ترین متون ادبی جهان محسوب 
می شود. این کتاب در اغلب خانه های ایرانی جایگاه ویژه ای دارد و 
بسیاری از مردم، آن را نه فقط اثری ادبی، بلکه کتابی الهام بخش 
و حکمت آموز می دانند. سنت دیرینه ی فال گرفتن با دیوان حافظ 
نمونه ای بارز از پیوند عمیق مردم با این شاعر است؛ رسمی که 
ریشه در باور به الهام و اشراق دارد و نشان می دهد چگونه شعر 

می تواند به بخشی از زیست روزمره تبدیل شود.
شعر حافظ سرشار از ایجاز، ایهام، طنز ظریف، موسیقی درونی و 
تصویرسازی بدیع است. او با مهارتی بی مانند، مفاهیم پیچیده ی 
فلسفی و عرفانی را در قالب زبانی شیرین و دل نشین عرضه می کند. 
به همین دلیل است که دیوان حافظ نه تنها مورد توجه ادیبان، که 

محل تأمل عارفان، فیلسوفان و حتی سیاست مداران بوده است.
حافظ و جهانی شدن ادبیات فارسی

حافظ از معدود شاعران ایرانی است که آثارش به سرعت فراتر 
از مرزهای جغرافیایی ایران راه یافت. نخستین ترجمه ی کامل 
دیوان او به زبان آلمانی توسط »یوزف فون همر پورگشتال« در 
قرن نوزدهم انجام شد و این ترجمه تأثیر عمیقی بر ادبیات اروپا 
گذاشت. یوهان ولفگانگ فون گوته، شاعر بزرگ آلمانی، شیفته ی 
اشعار حافظ شد و در واکنش به آن، کتاب معروف خود »دیوان 
غربی-شرقی« را نوشت. او حافظ را »هم سخن« خود می خواند و 
از او به عنوان الگویی برای گفت وگوی فرهنگی میان شرق و غرب 

یاد می کرد.
از آن زمان تاکنون، دیوان حافظ به ده ها زبان دنیا ترجمه شده و 
همچنان الهام بخش شاعران، نویسندگان و اندیشمندان در سراسر 
جهان است. حضور پررنگ حافظ در دانشگاه های بین المللی، دروس 
ادبیات تطبیقی و پژوهش های عرفانی، گواه جایگاه جهانی اوست.

نگاه حافظ به انسان و جهان
یکی از برجسته ترین ویژگی های اندیشه ی حافظ، نگاه ژرف و در 
عین حال رندانه ی او به انسان و جهان است. او در بسیاری از 
غزل هایش، ریاکاری مذهبی، جمود فکری، تظاهر و قدرت طلبی را 
با زبانی طنزآمیز و کنایه دار به نقد می کشد. در مقابل، عشق، آزادی 
درونی، صداقت، مهر و شاد زیستن را می ستاید. از منظر او، عشق 

راهی برای رسیدن به حقیقت و رهایی از قید ظاهرگرایی است:
حافظ انسان را موجودی پویا، جوینده و عاشق می بیند. او نه زاهد 
خشک است و نه عاشق بی خرد؛ بلکه شاعری است که میان شور 
و شعور، تعادلی استادانه برقرار می کند. همین نگرش انسانی و 
آزاداندیشانه باعث شده که اشعار او، در هر زمان و مکانی، خواندنی 

و قابل تأمل باشند.
نقش حافظ در هویت فرهنگی ایرانیان

حافظ، در طول قرن ها، به عنصری بنیادین در هویت فرهنگی 

ایرانیان تبدیل شده است. از دیرباز، شعر او در آموزش، تربیت 
اخلاقی، ادبیات شفاهی و هنرهای سنتی نقش پررنگی داشته 
است. نقاشی های مینیاتور، خوشنویسی های نفیس، موسیقی 
سنتی، و حتی معماری آرامگاهش در شیراز، همگی نشان دهنده ی 

تأثیر ماندگار او بر هنر و فرهنگ ایران اند.
آرامگاه حافظ یا »حافظیه« یکی از مهم ترین جاذبه های فرهنگی 
و تاریخی ایران است. این مکان نه فقط زیارتگاه دوستداران شعر، 
بلکه محفلی برای اندیشه، گفتگو و تجربه ی زیبایی است. بسیاری 
از زائران داخلی و خارجی، با حضور در حافظیه، اتصالی روحی با 

شاعر عشق و عرفان احساس می کنند.
حافظ در روزگار معاصر

در جهان امروز، که انسان ها با چالش هایی چون شتاب زندگی، 
بحران هویت، فردگرایی افراطی و بی ثباتی معنوی روبه رو هستند، 
بازگشت به اندیشه های حافظ می تواند افقی تازه بگشاید. پیام 
حافظ، فراتر از مرزهای تاریخی و فرهنگی، دعوتی است به عشق، 

آشتی، درک متقابل و رهایی از تعصب.
همچنین ظرفیت آثار حافظ برای گفت وگو میان فرهنگ ها بسیار 
ارزشمند است. او نمونه ای زنده از امکان هم نشینی شرق و غرب، 
سنت و مدرنیته، عرفان و خردگرایی است. استفاده از میراث 
حافظ در دیپلماسی فرهنگی، آموزش زبان فارسی، گردشگری 
فرهنگی و فعالیت های هنری می تواند زمینه ساز تقویت هویت 

ملی و حضور مؤثر ایران در عرصه جهانی باشد.
مسئولیت امروز ما

بزرگداشت روز ملی حافظ تنها برگزاری مراسم نمادین نیست؛ 
فرصتی است برای بازخوانی عمیق میراث او. امروز بیش از هر 
زمان دیگری نیازمند گسترش پژوهش های تخصصی، ترجمه های 
دقیق و روزآمد، آموزش نظام مند آثار حافظ و بهره گیری از 
ظرفیت های فناوری برای معرفی بهتر او به نسل های جدید 

هستیم.
نقش نهادهای فرهنگی، دانشگاه ها، رسانه ها و جامعه مدنی در این 
مسیر بسیار مهم است. باید شعر حافظ را از حالت صرفاً آیینی یا 
فال گونه خارج کرد و به عنوان منبعی زنده برای پرورش اندیشه، 

اخلاق و زیبایی شناسی به نسل جوان معرفی نمود.

میراث فرهنگی و گردشگری

کاریکاتور

به یادِ محمد کاسبی
/طرح: محمد صالح رزم حسینی

خلع ید موزه هنرهای معاصر اهواز
 پس از 11 سال انتظار
موزه هنرهای معاصر اهواز با حضور حسین براتی مدیر کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی خوزستان، نماینده دادستان مرکز 
خوزستان و جمعی از هنرمندان و اهالی رسانه خلع ید و 
درب موزه پس از گذشت 11 سال به روی هنرمندان گشوده 
شد.خلع ید موزه با پیگیری دادستانی و معاون حقوق عامه 
دادگستری، سازمان اطلاعات سپاه و اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی به نتیجه رسید
/ عکس: علی معرف

عکس روز

پشت صحنه
هادی چوپان، قهرمان ایرانی بدنسازی، برای سومین سال پیاپی تونست عنوان دومی مسابقات مستر المپیا 2025 
رو به دست بیاره. شصت ویکمین دوره این رقابت ها با حضور غول های بدنسازی دنیا برگزار شد و رقابت اصلی بین 
هادی چوپان، درک لانسفورد، سامسون دائودا و اندرو جکد بود. هادی که قهرمان مستر المپیا 2022 بوده، این بار 
هم تا قدم آخر جنگید، اما در نهایت درک لانسفورد تونست برای دومین بار پیاپی قهرمان بشه و جایزه 600 هزار 
دلاری رو ببره. هادی با اختلاف خیلی کم دوم شد تا برای سویم سال پیاپی این عنوان را به خود اختصاص دهد و 
جایگاه خودش رو به عنوان یکی از ثابت ترین چهره های دنیای حرفه ای بدنسازی تثبیت کرد. اندرو جکد سوم شد 
و سامسون دائودا، قهرمان سال گذشته، این بار به رتبه چهارم رسید. اما اون چیزی که باعث می شه اسم »هادی 
چوپان« فقط یه عنوان ورزشی نباشه، روحیه و مسیر خاصشه. کسی که از یه شهر کوچیک در ایران، بدون امکانات 
خاص، با پشتکار و ایمان به خودش به بالاترین سطح دنیای بدنسازی رسیده. خیلی از جوونای ایرانی و حتی خارج 
از کشور، امروز با دیدن مسیرش انگیزه گرفتن که بدونن »می شه«، حتی وقتی شرایط سخت باشه. هادی هیچ وقت 
فقط دنبال مدال نبوده. همیشه گفته هدفش اینه که پرچم ایران رو بالا ببره و نشون بده یه ایرانی هم می تونه وسط 
صحنه جهانی بدرخشه. خیلی از بدنسازای جوون می گن اولین بار وقتی تمرینات یا مسابقه های هادی رو دیدن، 
تصمیم گرفتن وارد این رشته بشن. اون به یه الگو تبدیل شده؛ نه فقط توی باشگاه ها، بلکه توی طرز فکر، انضباط 
و پشتکار. پشت صحنه ی موفقیتش هم پر از تلاشه؛ از تمرین های طاقت فرسا تا رژیم های سخت و ماه ها دوری از 
خانواده. خودش بارها گفته که هر مدال براش مثل یه جنگ واقعی بوده، جنگی که با صبر، ایمان و عشق به وطن 
برده. هادی چوپان شاید امسال قهرمان نشد، ولی برای خیلی ها همون قهرمان واقعی باقی مونده. قهرمانی که ثابت 

کرده می شه از شیراز تا لاس وگاس رفت و با اراده، نام ایران رو سر زبان ها انداخت.

ندا رضائی بدر
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استان
اخبار

نشست خبری مهندس سید اردشیر افضلی مدیرعامل ذوب آهن اصفهان با حضور جمعی از اصحاب رسانه ،
اصفهان -محسن رضائی :  معاونین ، مدیران و جمعی 
از تلاشگران این مجتمع عظیم صنعتی شنبه ۱۹ مهرماه 
در تالار آهن روابط عمومی برگزار شد. در این نشست، 
مهندس افضلی ضمن تشریح وضعیت مالی و تولیدی 
شرکت، به بیان بخشی از اقدامات انجام  شده در سال 
 های اخیر پرداخت و گفت : بخش عمده ای از بدهی  ها 
و تعهدات گذشته تسویه شده است. وی افزود : امروز 
بسیاری از مشکلات کارخانه به  صورت گام  به گام در حال 
حل و فصل است و بخش زیادی از تعهدات سال  های 

گذشته نیز تسویه شده است.
 بخشی از بدهی های بانکی با پرداخت واقعی به 

روز شده است
 وی با اشاره به عملکرد مالی شرکت اظهار داشت: تعهدات 
مربوط به سال های ۱۴۰۱، ۱۴۰۲ و ۱۴۰۳ تقریباً تسویه 
شده و بدهی های بانکی نیز تا حد زیادی از حالت سر 
رسید گذشته، خارج شده است. در پایان آذرماه ۱۴۰۳، 
میزان بدهی سر رسید شده بانکی شرکت ۹.۸ همت بود 
که اکنون به ۲.۱۷ همت کاهش یافته است. این یعنی 
حدود ۷.۸ همت از بدهی  های بانکی با پرداخت واقعی به 
روز شده است و نه با استمهال یا تمدید صوری.  افضلی 
تصریح کرد : از آذرماه ۱۴۰۳ تاکنون حتی یک ریال وام 
جدید از بانک  ها دریافت نکرده ایم، در حالی که همچنان 

هزینه  های جاری و تعهدات شرکت پرداخت شده است. 
در سال گذشته حدود ۸.۶ همت بابت حقوق دولتی و 
سایر هزینه  ها پرداخت کرده ایم، بدون اتکا به تسهیلات 
بانکی.  وی با اشاره به وضعیت فروش و صادرات گفت: 
در حال حاضر تعهدات صادراتی ما تا اواخر آبان  ماه صفر 
خواهد شد. البته آبان  ماه را هنوز برای فروش داخلی 
پـُـر نکرده ایم، زیرا قصد نداریم با ریسک بالا اقدام به 
پیش فروش کنیم. با این حال، تاکنون بیش از ۲۰۰ هزار 
تن میلگرد و تیرآهن مربوط به تعهدات گذشته به بازار 
تحویل داده  ایم که در زمان فروش با نرخ  های پایین 
 تری ثبت شده بود و این تفاوت قیمت در صورت  های 
مالی بعدی مشخص خواهد داد.  افضلی با قدردانی از 
همراهی مسئولان استانی و کشوری گفت : اگر حمایت 
و همکاری مسئولان استان اصفهان نبود، بسیاری از گره  

های موجود باز نمی شد.
پیشرفت امروز کارخانه، حاصل تلاش و همدلی 

کارکنان است
 مدیرعامل ذوب آهن تأکید کرد: پیشرفت امروز کارخانه 
حاصل تلاش و همدلی کارکنان است. همکاران ما با 
وجود مشکلات مالی و محدودیت  ها، با صبر و تعهد کار 
کردند تا کارخانه روی پای خود بایستد. در پایان این 
نشست، خبرنگاران به طرح پرسش های خود پرداختند 

و معاونان ذوب آهن اصفهان در حوزه  های مالی، تولید، 
خرید، فروش ، منابع انسانی ، توسعه و پشتیبانی به 

سؤالات آنان پاسخ دادند.
 تأکید مدیرعامل ذوب آهن بر تداوم رویکرد 

شفاف  سازی و تعامل با رسانه ها
 مهندس افضلی نیز با تأکید بر تداوم رویکرد شفاف  
سازی و تعامل با رسانه  ها اظهار امیدواری کرد روزهای 
خوش و پرُنشاط ذوب آهن دوباره بازگردد و جشن 
پایداری و شکوفایی این صنعت بزرگ را با هم برگزار 
کنیم. وی افزود : تعدیل نیروی انسانی به هیچ عنوان 
در ذوب آهن اصفهان صحت ندارد،این سرمایه عظیم 
و متخصص در بخش های مختلف کارخانه با همدلی 
و هم افزایی، آینده ای روشن را برای کارخانه به ارمغان 
می آورند.  ولی شکوهی مقدم، مشاور و دستیار ویژه 

مدیرعامل ذوب آهن اصفهان نیز در این نشست خبری 
گفت: خبرنگاران اصفهان را باید دلسوزان واقعی کشور 
دانست، زیرا صادقانه در کنار صنعت فولاد ایستاده اند و 
از منافع ملی دفاع می کنند. وی تأکید کرد رسانه های 
محلی نیز باید بیش از پیش مورد حمایت قرار گیرند.

شکوهی مقدم خاطرنشان کرد : خبرنگاران اصفهان، نه 
کد استخدامی دارند و نه منبع درآمد مشخص، اما با 
صداقت و تعهد، در کنار تولید و صنعت کشور ایستاده اند.

وی اظهار داشت: طی هفت ماه گذشته هزینه  های روابط 
عمومی نسبت به سال قبل به  طور چشمگیری کاهش 
یافته و در عین حال فعالیت  ها با تکیه بر دلسوزی و 
صداقت همکاران، ادامه یافته است.  شکوهی  مقدم با 
اشاره به نقش حمایتی رسانه  های اصفهان در بزنگاه های 
مختلف افزود: در شرایطی که برخی رسانه های بیگانه به 
دنبال تخریب صنایع داخلی اند، خبرنگاران اصفهان در 
کنار ذوب آهن ماندند و از حقیقت دفاع کردند. وی تأکید 
کرد : سازمان ها و نهادهای استان باید راهکارهایی برای 
حمایت از این خبرنگاران متعهد بیابند.  مشاور مدیرعامل 
در پایان گفت: رسانه های اصفهان نشان دادند که می توان 
با حفظ اصالت، از قلم و رسالت حرفه ای پاسداری کرد 
و در کنار مدیران دلسوز برای تعالی ذوب آهن و کشور 

گام برداشت.

معاون استاندارد کشور:
  زمان ترخیص کالا از بنادر کشور

 به 6.5 روز کاهش یافت
اهواز-  معاون ارزیابی کیفیت سازمان ملی استاندارد کشور گفت: میانگین 
زمان ترخیص کالا در بنادر کشور از بهمن  ماه سال گذشته تا کنون از ۹.۵ 
روز به ۶ ۵. روز کاهش یافته که این اقدام با کوشش استاندارد محقق شده و 
سبب رفع مشکلات واحدهای تولیدی در این بخش شد است. محمودرضا 
طاهری یکشنبه در آیین بزرگداشت روز جهانی استاندارد در محل اتاق بازرگانی 
اهواز بیان کرد: ارتقای کیفیت و ایمنی محصولات از جمله مهمترین اقدامات 
و تاثیرات استاندارد است و رعایت این فاکتور یک امر عادی و لازم الاجرا 
است. وی با بیان اینکه ۳۲ هزار استاندارد ملی در کشور تعریف شده ادامه 
داد: ضروری است با کشورهای مورد هدف تجاری ایران، تعامل سازنده در به 
اشتراک گذاشتن رعایت استاندارد جهانی کالا برای مبادلات تجاری تعریف و 
کمیته متناظر با بخش خصوصی برای استفاده از پیشنهادات سرمایه گذاران 
استفاده شود. معاون ارزیابی کیفیت سازمان ملی استاندارد کشور افزود: دیگر در 
واحدهای تولیدی بازرس استاندارد مستقر نیست و واحد تولیدی خود موظف 
به بررسی وضعیت تولید است. طاهری عنوان کرد: برای تسهیل تجارت و 
حمایت از تولید داخل هدفگذاری شده که تدوین روش اجرایی بدون حضور 
بخش خصوصی نباشد و لازم است در خوزستان بین اتاق های بازرگانی و 
استاندارد تفاهم نامه همکاری منعقد شود. وی گفت: با مناطق آزاد کشور نیز 
تفاهم نامه های همکاری منعقد شده تا در صادرات و واردات کالا همکاری و 
حضور فعال داشته باشند. ۱۴ اکتبر در تقویم جهانی و ۲۲ مهرماه در تقویم 
ملی، روز جهانی استاندارد نامگذاری شده و شعار روز جهانی استاندارد امسال 

چشم انداز مشترک، برای جهانی بهتر است.

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای گلستان:
طرح بزرگ آب رسانی به نوار 

مرزی گلستان اجرا می شود
گلستان- مدیرعامل شرکت آب منطقه ای 
گلستان با اشاره به اجرای طرح آب رسانی 
مجتمع نوار مرزی استان گفت: این طرح 
یکی از پروژه های مهم و راهبردی استان 
گلستان است.ایرج حیدریان در نشست 
خبری با رسانه های استان اظهار کرد: طرح 

آب رسانی به مجتمع نوار مرزی از جمله پروژه های مهم و راهبردی استان 
گلستان است که با هدف تأمین پایدار آب شرب برای شش شهر و ۱۳۰ 
روستا طراحی شده است، در این طرح، انتقال آب از منابع سطحی سد 
نرماب مناطق شرقی و شمالی استان پیش بینی شده است.وی افزود: در قالب 
این پروژه، احداث مخازنی با ظرفیت ۵۰ هزار مترمکعب و یک تصفیه خانه با 
توان تصفیه یک هزار و ۱۰۰ لیتر بر ثانیه در نظر گرفته شده است، تاکنون 
حدود ۱۵ کیلومتر از خط انتقال اصلی به قطر یک هزار و ۲۰۰ میلی متر 
از سد نرماب به سمت گنبدکاووس اجرا شده است.مدیرعامل شرکت آب 
منطقه ای گلستان با اشاره به مسیر طرح گفت: در فاز نخست، انتقال آب از 
سد نرماب سمت گنبدکاووس و سپس به سوی شهرستان فجر در دستور 
کار قرار گرفته است، اگرچه این طرح در مرحله نخست در فهرست ۴۳۲ 
پروژه جهاد آب رسانی قرار نداشت، اما در فاز دوم اجرای جهاد آب رسانی، 
جزو طرح های مصوب قرار گرفته که به دلیل نهایی نشدن فرآیند تهاتر مالی، 
اجرای مرحله دوم با تأخیر روبه رو شد. وی با بیان اینکه اجرای این طرح 
هم زمان با تأمین منابع زیرزمینی گنبدکاووس دنبال می شود، اظهار داشت: 
در قالب طرح آب رسانی گنبدکاووس، حفر و تجهیز ۲۰ حلقه چاه، اجرای 
خطوط جمع آوری و خطوط انتقال در دستور کار قرار دارد که هم اکنون در 
مرحله تجهیز و آماده سازی است، این طرح با هدف تقویت منابع آبی گنبد 
و کاهش وابستگی به چاه های پراکنده شهری اجرا می شود.حیدریان درباره 
تأمین اعتبار پروژه گفت: برای ادامه اجرای طرح آب رسانی نوار مرزی، مجوز 
ماده ۵۶ قانون الحاق از سوی وزیر نیرو صادر شده است و تاکنون قراردادی 
به ارزش حدود ۸۳۰ میلیارد تومان برای این طرح به امضا رسیده است.وی با 
بیان اینکه سرمایه گذار بخش خصوصی از طریق فراخوان عمومی انتخاب شده 
است، افزود: پس از دریافت مجوز نهایی از سوی مقامات ذی صلاح، عملیات 

اجرایی بخش های باقیمانده آغاز خواهد شد.

معاون استاندارد کشور: 
زمان ترخیص کالا از بنادر کشور به 

6.5 روز کاهش یافت
اهواز- معاون ارزیابی کیفیت سازمان 
ملی استاندارد کشور گفت: میانگین زمان 
ترخیص کالا در بنادر کشور از بهمن  ماه سال 
گذشته تا کنون از ۹.۵ روز به ۶ ۵. روز کاهش 
یافته که این اقدام با کوشش استاندارد 
محقق شده و سبب رفع مشکلات واحدهای 

تولیدی در این بخش شد است.محمودرضا طاهری در آیین بزرگداشت روز 
جهانی استاندارد در محل اتاق بازرگانی اهواز بیان کرد: ارتقای کیفیت و ایمنی 
محصولات از جمله مهمترین اقدامات و تاثیرات استاندارد است و رعایت این 
فاکتور یک امر عادی و لازم الاجرا است. وی با بیان اینکه ۳۲ هزار استاندارد 
ملی در کشور تعریف شده ادامه داد: ضروری است با کشورهای مورد هدف 
تجاری ایران، تعامل سازنده در به اشتراک گذاشتن رعایت استاندارد جهانی 
کالا برای مبادلات تجاری تعریف و کمیته متناظر با بخش خصوصی برای 

استفاده از پیشنهادات سرمایه گذاران استفاده شود.
 معاون ارزیابی کیفیت سازمان ملی استاندارد کشور افزود: دیگر در واحدهای 
تولیدی بازرس استاندارد مستقر نیست و واحد تولیدی خود موظف به 
بررسی وضعیت تولید است. طاهری عنوان کرد: برای تسهیل تجارت و 
حمایت از تولید داخل هدفگذاری شده که تدوین روش اجرایی بدون حضور 
بخش خصوصی نباشد و لازم است در خوزستان بین اتاق های بازرگانی و 
استاندارد تفاهم نامه همکاری منعقد شود. وی گفت: با مناطق آزاد کشور نیز 
تفاهم نامه های همکاری منعقد شده تا در صادرات و واردات کالا همکاری و 
حضور فعال داشته باشند.۱۴ اکتبر در تقویم جهانی و ۲۲ مهرماه در تقویم 
ملی، روز جهانی استاندارد نامگذاری شده و شعار روز جهانی استاندارد امسال 

چشم انداز مشترک، برای جهانی بهتر است.

قزوین- سالار ولایت مدار آبنوش در بازدید از 
مناطق مرزی شمال غرب کشور، عنوان کرد:پس از 
جنگ ۱۲ روزه ضرورت تقویت بنیه دفاعی کشور 
در دستورکار ویژه کمیسیون امنیت ملی قرار دارد و 
تجهیز و تسلیح و ساخت استحکامات، امکانات نظامی 
رفته کارکنان را شامل می شود. سالار ولایت مدار 
آبنوش عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس شورای 
اسلامی در بازدید از مناطق مرزی شمال غرب 

کشور گفت: افتخار بنده این است که جزیی از  این 
رزمندگان هستم و مدتی خادم پاسداران و بسیجیان 
بودم برای ما روحیه مضاعف است که رزمندگان با 
چه صلابت، علاقه و انگیزه ای در حال حراست از 
مرزها هستند در حقیقت قبل از اینکه نبرد با دشمن 
باشد نبرد با زمین است در فصل سرما و گرما، بوران 
های خاص و وزش بادهای سرد، تغییرات سرد دما از 
سختی های این نقطه مرزی است و کسی که بتواند 
خودش را در این نقطه با شرایط طبیعت تطبیق دهد 
بسیار سخت است. هیچ چیزی جز عشق و علاقه به 
وطن نمی تواند آنها را نگه دارد در حالی که اهالی 
بومی در برخی فصول سال این منطقه را در اواسط 
مهرماه را ترک می کنند. وی تشریح کرد: شرایط 

طبیعی این نقطه مرزی طوری است که امکان ایجاد 
شرایط رفاهی و امکانات را ناممکن می سازد لذا 
مرزبانان با این شرایط محیطی و جوی به سختی 
از مرزها حفاظت می کنند. شهید نواب صفوی می 
گوید؛من آرزو دارم انقلاب اسلامی در این مملکت 
شکل بگیرد و من رفتگر یکی از محلاتش باشم لذا 
این خاک قابلیت داشته که جمهوری اسلامی در آن 
شکل بگیرد تا مردمانش با اعتقادات و باورها تا پای 
جان از این خاک مقدس حفاظت و حراست کنند 
تا نظام مقدس و ولایت فقیه در آن مستقر شود. 
آبنوش افزود: جمهوری اسلامی از کیان همه انبیا و 
اولیا دفاع می کند و آرزوی انبیا و اولیا در جمهوری 
اسلامی تبلور پیدا کرده است. وقتی در جنگ ۱۲ 

روزه صلابت و اقتدار نیروها را در پاسداری از مرزها 
دیدند، دوست و دشمن متحیر شدند. دشمنان وقتی 
می بینند نیروهای جوان هر روز خود را تقویت 
می کنند و مرزها را با استحکامات قوی مجهز 
می کنند متوجه می شوند که تعرض به این مرز 
امکانپذیر نیست و این بزرگترین بازدارندگی است.

عضو کمیسیون امنیت ملی در پایان اظهار داشت: 
کمیسیون امنیت ملی در بحث بنیه دفاعی کشور 
پس از جنگ دوازده روزه بسیار فعال شده و نگاهی 
ویژه به بحث امنیت ملی و تقویت بنیه دفاعی کشور 
دارد که رفاه کارکنان، امنیت، تجهیزات، امکانات، 
تسلیحات، امکانات نظامی و مکانیزه با تجهیز و 

تسلیح مرزها شامل می شود.

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس شورای اسلامی در بازدید از مناطق مرزی شمال غرب کشور:
 تقویت بنیه دفاعی در دستور کار کمیسیون امنیت ملی

کانون  آگهی و تبلیغاتی
شماره تماس: 021-77851725

البرز- سرپرست اداره  کل ورزش و جوانان 
استان البرز ، برگزاری برنامه هایی همچون المپیاد 
استعدادهای برتر را در آینده ورزش کشور و ظهور 
قهرمانان جدید، مهم و اثرگذار ارزیابی کرد. حمید 
رضا رضایی در مراسم افتتاحیه هفتمین المپیاد 
استعدادهای برتر ورزش اظهار کرد: حضور پرشور 
نوجوانان در رشته های مختلف ورزشی نشان دهنده 
پویایی و انگیزه بالای نسل جدید است و البرز یکی 
از استان های فعال در زمینه استعدادیابی ورزشی 
در کشور محسوب می شود. وی با اشاره به اهمیت 
شناسایی استعدادها در سنین پایه افزود: رده سنی 
۱۲ تا ۱۶ سال، حساس ترین و مؤثرترین مقطع برای 

کشف و پرورش استعدادهای ورزشی است، چرا که در 
این سن نوجوانان از نظر فیزیکی و ذهنی در مرحله 
رشد و شکوفایی قرار دارند و هدایت صحیح آن ها 
می تواند آینده ورزش کشور را تضمین کند. رضایی 
گفت: در این المپیاد نوجوانان ورزشکار از سراسر 
کشور در رشته های مختلف به رقابت با یکدیگر می 
پردازند و برگزاری آن در سطح بالا زمینه مناسبی 
برای ارزیابی توانمندی های این نسل فراهم خواهد 
کرد. وی ادامه داد: اداره  کل ورزش و جوانان استان 
البرز با همکاری فدراسیون ها و هیئت های ورزشی، 
برنامه های گسترده ای برای استعدادیابی، آموزش و 
رشد ورزشکاران آینده دار در دستور کار خود قرار داده 
است که این استعدادها سبب هدایت مسیر حرفه ای 
و قهرمانی برای این نوجوانان می شود. سرپرست اداره 
کل ورزش و جوانان استان البرز تصریح کرد: حمایت 
از این نسل مستعد بدون توجه به ابعاد فرهنگی و 
اجتماعی امکان پذیر نیست و باید با رویکردی جامع، 
ضمن تقویت روحیه نشاط و همدلی در بین نوجوانان 
زیرساخت های لازم برای رشد آن ها در سطح حرفه 

ای ایجاد شود.

سرپرست اداره  کل ورزش و جوانان استان البرز :
المپیاد استعدادهای برتر، 

گلستان- مدیرکل غله و خدمات بازرگانی گلستان تضمین کننده آینده ورزش کشور است
با تأکید بر اینکه هدف از ساماندهی هوشمند توزیع 
آرد، ایجاد نظم، شفافیت و عدالت در توزیع آرد 
یارانه ای است، گفت: استان گلستان یکی از قطب های 
تولید نان در کشور است و صیانت از زنجیره تأمین و 
مصرف آرد در این استان اهمیت ویژه ای دارد. روح الله 
مهری  اظهار کرد: بر اساس تصمیم کارگروه آرد و نان 
کشور و با هماهنگی کارگروه های شهرستانی، سهمیه 
مشخصی از آرد نیمه دولتی برای تأمین نانوایی های 
آزاد در استان تعیین شده است، این آردها تحت 
نظارت دقیق شرکت غله و خدمات بازرگانی و 
اتحادیه های مربوطه بین واحدهای دارای مجوز توزیع 
می شود. وی افزود: آردی که در نانوایی های موسوم به 
»سوپر آزاد« مصرف می شود، در واقع آرد نیمه دولتی 
است که بخشی از یارانه به آن تعلق می گیرد. با این 
حال به دلیل عرف بازار و نوع قیمت گذاری نان، 
مردم این نانوایی ها را »آزادپز« می دانند. مدیرکل 
غله و خدمات بازرگانی گلستان گفت: قیمت 
نان در این واحدها بسته به نوع آرد، وزن چانه و 
هزینه های تولید، معمولًا بین ۱۵ تا ۲۵ هزار تومان 
متغیر است، این تفاوت قیمت نسبت به نانوایی های 
تمام دولتی طبیعی است، زیرا نانوایی های آزاد بخشی 
از هزینه های واقعی تولید را در قیمت لحاظ می کنند. 
وی با اشاره به اینکه سهمیه آرد نیمه دولتی در استان 
محدود است، گفت: در حال حاضر حدود ۱۲۸ تن 
آرد برای تأمین نیاز نانوایی های سوپر آزاد اختصاص 
پیدا کرده است اما بررسی ها نشان داده در برخی 
شهرستان ها، اتحادیه های خبازان بیش از سقف 

تعیین شده اقدام به صدور مجوز کرده اند که موجب 
ایجاد ناهماهنگی در توزیع آرد و فشار بر سهمیه 
استان شده است. مهری ادامه داد: با رویکرد مثبت 
و حمایتی مدیرکل غله و خدمات بازرگانی کشور از 
ابتدای ماه جاری ساماندهی کامل نانوایی های سوپر 
آزاد در دستور کار اداره کل غله و خدمات بازرگانی 
گلستان قرار گرفته است.به گفته وی در این طرح 
قرار است نانوایی هایی که تاکنون سهمیه مشخصی 
از آرد نیمه دولتی نداشته اند یا مجوز فعالیت آن ها با 
سقف سهمیه تطبیق ندارد، مورد بررسی مجدد قرار 
گیرند و چنانچه تخلف یا مغایرتی در روند خرید و 
مصرف آرد مشاهده شود، مجوز آن ها لغو و واحد 
مربوطه تعطیل خواهد شد.مدیرکل غله و خدمات 
بازرگانی گلستان اضافه کرد: در سامانه هوشمند 
توزیع آرد، تمام خریدها و تخصیص ها به صورت 
دقیق ثبت می شود و نانوایی هایی که خرید خود را 
از مسیر قانونی انجام ندهند، در سامانه قابل شناسایی 
خواهند بود، بنابراین از این پس، امکان فعالیت خارج 
از سهمیه یا دریافت آرد از منابع غیرمجاز وجود 

نخواهد داشت.

مدیرکل غله و خدمات بازرگانی گلستان:
استان گلستان یکی از قطب های تولید نان در کشور است

مدیر سیالات شرکت ملی حفاری ایران از کاربست 
۹ مجموعه مدیریت پسماند در حفاری و تکمیل ۹ 
حلقه چاه نفت و گاز در نیمه نخست امسال به منظور 
حفاظت از محیط زیست خبر داد.  به گزارش شانا به 
نقل از شرکت ملی نفت ایران، مرید پوربابادی با اشاره 
به اینکه این چاه ها در موقعیت میدان های نفتی »اهواز«، 
»منصوری«، »قلعه نار« و »آبتیمور« در گستره شرکت 
ملی مناطق نفتخیز جنوب، »آزادگان« و »یادآوران« در 
حوزه فعالیت شرکت مهندسی و توسعه نفت و »میدان 
گازی کیش« در حوزه شرکت نفت و گاز پارس قرار 
دارند، گفت: پاکسازی و اتمام مدیریت پسماند چاه های 
کلاستری کیش با دستگاه حفاری ۶۹ فتح، که بیش از 
۱۰ سال در آن موقعیت مستقر بود و عاری از هرگونه 

آلودگی تحویل شد، از اهمیت خاصی برخوردار است.
 وی ادامه داد: در نتیجه به کارگیری مجموعه مدیریت 
پسماند ۸۳ هزار و ۲۹۲ مترمکعب آب به دکل برگشت 
شد و حجم کنده های تثبیت شده حفاری به مقدار 
۱۳ هزار و ۴۴۱ مترمکعب، حجم سیال دی واتر شده 
سبک ۱۱۵ متر مکعب، حجم آب دی واتر شده ۸۴ 
هزار و ۷۵۲ مترمکعب، حجم کنده های ارسال شده به 

دیسپوزال ۱۱ هزار و ۹۲۹  مترمکعب و حجم آبی که 
به سیالات برای ساخت سیال داده می شود، ۹۷۹ متر 

مکعب به ثبت رسید.  
 استفاده مستمر از تصفیه خانه ها

 مدیر سیالات شرکت ملی حفاری ایران در خصوص 
فعالیت تصفیه خانه های کارون و کریت کمپ اداره کنترل 
پسماند حفاری در  شش ماهه نخست امسال اظهار کرد: 
این تصفیه خانه ها به ترتیب با ظرفیت اسمی ۴۲۰  و ۸۰ 
مترمکعب در شبانه روز در مدار قرار دارند و به طور مستمر 
از سوی اداره حفاظت محیط زیست اهواز پایش می شوند.  
پوربابادی با بیان اینکه با توجه به درخواست واحدهای 
متقاضی، برنامه افزایش مجموعه های مدیریت پسماند و 
ساخت و تعمیرات اساسی تجهیزات کاربردی در اولویت 
برنامه های پیش روی این مدیریت تعریف شده است، 
افزود: از زمان استقرار نخستین سامانه مدیریت پسماند 
ناوگان این شرکت در میدان نفتی آزادگان در اوایل سال 
۱۳۸۷ تاکنون این سامانه در عملیات حفاری و تکمیل  
۳۲۷ حلقه چاه های نفت و گاز در مناطق نفت خیز 
کشور به کارگیری شده که اقدامی مهم و تأثیرگذار در 
راستای حفاظت از محیط زیست و  حفظ اکوسیستم 

آب، خاک و هوا تلقی می شود.وی با اشاره به اینکه این 
مدیریت سابقه ارائه خدمات به شرکت های ملی مناطق 
نفت خیز جنوب، فلات قاره، مهندسی و توسعه نفت و 
نفت مناطق مرکزی را دارد، گفت: این مدیریت با هدف 
کاهش ضایعات حفاری و جلوگیری از آسیب رسانی به 
محیط زیست، نخستین مجموعه مدیریت پسماند را 
در خرداد ۱۳۸۷ بر روی دستگاه  حفاری ۵۴ فتح در 
موقعیت میدان نفتی آزادگان به کارگیری کرد و تاکنون 
این سامانه در حفاری وتکمیل ۳۲۷ حلقه چاه مورد 

استفاده قرار گرفته است.  
کاهش چشمگیر آلاینده ها

مدیر سیالات شرکت ملی حفاری ایران بیان کرد: 
جلوگیری از ورود ۲ میلیون و ۱۷۹ هزار و ۷۸۲ 
مترمکعب پساب های صنعتی و آلاینده های شیمیایی 
به محیط زیست، پیشگیری از ورود ۷ میلیون و ۸۴۸ 
هزار مترمکعب مواد جامد روغنی، نمکی و غیره به 
محیط زیست، جلوگیری از آلودگی زیست محیطی 
محوطه چاه های نفت وگاز به مقدار ۳ میلیون و ۲۷۰ 
هزار مترمربع و ارسال ۱۹۶ هزار و ۲۰۰ بشکه آب 
حاصل از دی واترینگ )De Watering( به واحد 

عملیات سیال برای ساخت سیال از نتایج حاصل از 
پیوست مدیریت پسماند به دستگاه های حفاری به شمار 
می آید.  پوربابادی با اشاره به اینکه اکنون ۱۴ مجموعه 
مدیریت پسماند در عملیات حفاری چاه ها در چرخه 
عملیات فعال هستند، اظهار کرد: کاهش هزینه های 
مواد شیمیایی سیالات حفاری، کاهش ۱۰۰ درصدی 
ضایعات زیست محیطی ناشی از حفاری، کاهش سطح 
محوطه مخازن زمینی، ساعات کار پمپ های رودخانه 
و حجم آب پمپ شده از رودخانه ها به محل دستگاه 
حفاری، بازیافت باریت در سیالات سنگین، کاهش 
وزن سیالات سنگین وسیالات روغنی بدون نیاز به 
سولوشن، مدیریت، کنترل و تثبیت حداقل ۴۹ هزار 
و ۲۰۰ مترمکعب مواد جامد آلوده و جلوگیری از 
انتشار آنها به محیط زیست از جمله مزایای سیستم های 
مدیریت پسماند حفاری به شمار می رود. وی گفت: از 
دیگر مزایای استفاده از مجموعه تجهیزات مدیریت 
پسماند در عملیات حفاری چاه های نفت و گاز می توان 
به جلوگیری از ورود حداقل یک میلیون و ۲۲۰ هزار 
مترمکعب سیالات آلوده به محیط زیست، جلوگیری 
از آلوده شدن حداقل ۴۱۰ هزار متر مربع از محوطه 
اطراف چاه ها و قابلیت استفاده از مواد تثبیت شده در 

زیرساخت ها و راهسازی اشاره کرد.

تکمیل 9 حلقه چاه نفت و گاز با رویکرد زیست محیطی
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حافظانه
مژده وصل تو کو کز سر جان برخیزم

طاير قدسم و از دام جهان برخیزم
  به ولای تو که گر بنده خويشم خوانی
از سر خواجگی کون و مكان برخیزم
 يا رب از ابر هدايت برسان بارانی

پیشتر زان که چو گردی ز میان برخیزم
 بر سر تربت من با می و مطرب بنشین
تا به بويت ز لحد رقص کنان برخیزم

بخش دارالفنون در چهل و سومین جشنواره 
جهانی فیلم فجر به مدیریت ایرج طهماسب 
کارگردان، مجری و فیلمنامه نویس برپا می شود.

در طول شش روز برگزاری دارالفنون که بخش 
آموزشی جشنواره است، شرکت کنندگان علاوه 
بر حضور در کلاس ها، به سفری جمعی گام 
می گذارند که در آن پرده نقره  ای سینما صفحه ای 
سفید می شود تا قلم دوربین سینماگر بر آن شعر 
خود را بسراید.  دارالفنون محملی است برای 

کشف و پرورش استعدادهای جوان در عرصه 
سینما. نظر به راهبرد اساسی جشنواره   جهانی 
فیلم فجر در دوره  ی پیش رو، این بخش نیز به 
سینمای شاعرانه توجهی ویژه دارد و آموزش ها 
و کارگاه  های دارالفنون با محوریت سینمای 
شاعرانه برگزار می  شوند؛ سینمایی که مبتنی 
است بر رؤیا، سکوت، موسیقی، استعاره، ایهام و 
عواطف انسانی. دارالفنون همچنین آیینی است 
برای تکریم شعر و شاعران سینما.  این بخش 

محملی است برای یادگیری و تبادل فرهنگی 
میان جوانان سایر ملت  ها که از دانشجویان سینما 
از سراسر ایران و جهان دعوت می کند تا در دوره 
و مجموعه  ای فشرده از کارگاه های سینمایی با 
محوریت شاعرانگی در سینما، شرکت کنند. در 
این کارگاه ها که با هدایت فیلم سازان، نویسندگان 
و بزرگان صنعت سینما برگزار می شود، مهارت 
هنری و چشم انداز خلاقانه شرکت کنندگان 
پرورش خواهد یافت و آنان به روایت داستان هایی 

ترغیب خواهند شد که بازتاب دهنده شور زندگی، 
غنای پیوندهای انسانی و رؤیاهای مشترک جامعه 
جهانی است.  آموزش  ها و کارگاه های دارالفنون 
از ۶ تا ۱۱ آذر )۲۷ نوامبر تا ۲ دسامبر( برگزار 
می شود و مهلت نهایی ثبت  نام و ارسال مدارک 

روز ۵ آبان ماه )۲۸ اکتبر ۲۰۲۵( خواهد بود.
 چهل وسومین جشنواره جهانی فجر ۵ تا ۱۲ 
آذرماه به دبیری سیدروح اله حسینی برگزار 

می شود.

ایرج طهماسب مدیر بخش دارالفنون چهل وسومین جشنواره جهانی فجر شد

خبر
اعلام جزئیات بخش فیلمنامه 

جشنواره شانزدهم عمار
بخش فیلمنامه شانزدهمین جشنواره فیلم عمار 
در قالب های مختلف پذیرای آثار شرکت کنندگان 
است.  بخش فیلمنامه در شانزدهمین جشنواره 
مردمی فیلم عمار با هدف تمرکز بر متن به عنوان 
بنیان اصلی تولید آثار تصویری، بستری برای کشف 
و پرورش استعدادهای نو در حوزه فیلم نامه نویسی 
فراهم کرده است. این بخش با تأکید بر تولید 
محتوا در چارچوب مبانی فکری انقلاب اسلامی و 
تربیت هنرمند متعهد، طراحی شده و بر آن است 
تا پیوندی عمیق میان هنر و اندیشه تمدنی برقرار 
سازد.  در این دوره، آثار در قالب های متعددی 
پذیرفته می شوند از جمله فیلمنامه کامل برای 
سینما، سریال، تله فیلم و داکیو درام. همچنین 
طرح و سیناپس بلند، فیلم نامه های کوتاه داستانی 
و مستند، آثار انیمیشن در ابعاد گوناگون )کوتاه، 
بلند، سینمایی، سریالی( و نمایشنامه های 
تلویزیونی از دیگر قالب های قابل ارائه هستند. 
افزون بر این، ایده ها و طرح هایی برای تیزرهای 
برنامه های  و  نمایشی  آیتم های  فرهنگی، 
تلویزیونی نیز در فهرست پذیرش قرار گرفته اند.  
محور اصلی این دوره از جشنواره، »نبرد تمدنی 
ایران اسلامی با غرب وحشی« است. این رویکرد، 
بستری برای تولید آثاری فراهم می سازد که در 
آن ها زیبایی های تمدن اسلامی و زشتی های نظام 
سلطه از طریق روایت داستانی، شخصیت پردازی 
و تصویر به مخاطب منتقل شود. هدف آن است 
که فیلم نامه ها از سطح آثار شعاری و تبلیغاتی 
فراتر رفته و به اسنادی هنری و ماندگار تبدیل 
شوند.  در ارزیابی آثار این بخش، سه شاخص 
»راهبرد«، »محتوا« و »فرم« مدنظر قرار دارد. 
تطابق مضمون آثار با محورهای جشنواره، نوآوری 
و بکر بودن ایده، پرداختن به ژانر نوجوان، و 
انتخاب  بومی سازی محتوا از مهم ترین معیارهای 
آثار برتر هستند. آثار مرتبط با موضوع »جنگ 

تمدنی« نیز با نگاه ویژه ای بررسی خواهند شد.
 علاقه مندان تا تاریخ ۱۵ آبان فرصت دارند آثار 
خود را از طریق پیام رسان های ایتا و بله به شناسه 
ارسال   @Ammarfilm_1389 کاربری 
کنند و یا برای کسب اطلاعات بیشتر می توانند 
Am-  به وب سایت رسمی جشنواره به نشانی

marfilm.ir مراجعه کنند.

 

یک منتقد تلویزیون با اشاره به دستاوردهای قابل اعتنای سیما 
در افزایش جمعیت گفت: در فرزندآوری علاوه بر معنویات باید 
مسائل مادی هم مورد توجه قرار گیرد.  جبار آذین، منتقد 
تلویزیون، تئاتر و سینما و استاد دانشگاه در گفتگو با »هنرمند« 
با بیان اینکه پایه و اساس و رکن بنیانی جامعه خانواده است، 
افزود: حیات و قوام جامعه به حیات پویا و قوت و استحکام 
خانواده ها وابسته  است، در مورد بزرگی و عظمت و عزت و نقش 
تعالی بخش خانواده هزاران کتاب و مقاله و تحلیل نوشته شده و 
در خصوص نقش تعیین کننده و تاثیرگذار آن بر روند تحولات 

اجتماعی تاکید فراوان شده است.
استحکام خانواده با فرزندآوری

وی در ادامه گفت: پایداری خانواده در قدرتمندی اعضا به 
لحاظ انسانی، شخصیتی، تقویتی، آموزشی و فرهنگی به عنوان 
ستون های خانواده و آینده سازان جامعه ریشه دارد در همین 
ارتباط هم در باورهای ملی و دینی به تشکیل خانواده و زینت و 
عزت بخشی و استحکام آن توسط فرزندان سفارش ها شده است. 
این منتقد تلویزیون با اشاره به اهمیت مسائل مادی اظهار 
داشت: شاکله خانواده افزون بر مهر و عشق و امور معنوی، الهی 
و انسانی به مسائل مادی هم وابسته است؛ در واقع امروزه به 
دلایل فراوان از جمله گرانی و هزینه های زیاد و درآمد کم ستون 
مادی خانواده ها ضعیف شده است از همین رو یک خانواده موفق، 
استوار و تاثیرگذار خانواده ای است که ستون های اصلی مادی و 

معنوی آن شکل مناسب و مقبولی داشته باشد.

آذین معتقد است: اگر یکی از این ستون ها دچار اشکال و ضعف 
باشد خانواده نمی تواند در تحقق مقوله بزرگ و مهم فرزندآوری 
مسیر موفق و ممتاز را طی کند. وی افزود: با آنکه یکی از 
شعارهای حاکمیتی بر مسئله فرزندآوری توسط خانواده ها استوار 
شده و دستگاه های فرهنگی و رسانه ای کشور به ویژه تلویزیون 
بر تبلیغ و ترویج آن متمرکز شده اند و تولید برنامه های مختلف و 
چند سریال قابل اعتنا با این مضامین و محتواها از دستاوردهای 
اجتماعی و خانوادگی سیما است اما لازم است که نهادها و 
سازمان های فعال و مهمتر از همه سازمان صدا و سیما در تولید 
آثاری با موضوعات حفظ و حریم خانواده و اهمیت فرزندآوری 
همان گونه که روی مضامین مهر و محبت و عشق و اعتقادهای 
دینی تمرکز دارد پردازش مسائل مادی و معیشتی خانواده ها 
را هم مدنظر قرار دهد.  این استاد دانشگاه تاکید کرد: زمانی 

خانواده ها می توانند فرزندان بیشتر و سالمتر داشته باشند که 
علاوه بر رشد و تقویت امور تربیتی، آموزشی، فرهنگی و اعتقادی 
و معنوی از نظر مادی خانواده دچار مشکل نباشد و والدین یا 
پدر خانواده دارای درآمد مکفی برای اداره چنین خانواده با چند 
فرزند باشد از همین رو مجمو عه های تلویزیونی در پرداخت 
داستان ها باید هر دو جنبه مالی و اخلاقی را لحاظ کنند و به آنها 

به صورت واقعی و ملموس بپردازند.
انتظار نداشتن از خانواده تنگ دست

آذین معتقد است: نمی توان از خانواده های تنگ دست که 
به سختی امورات یک خانواده سه نفره را می گردانند انتظار 
فرزندآوری بیشتر داشت البته این مهم درباره زوج های نابارور و 
خانواده های توانمند اقتصادی قابل اهمیت است ولی این گروه ها 

در جامعه ما در اکثریت نیستند.
مسئولیت مدیران دولتی در فرزندآوری

وی با اشاره به مسئولیت مدیران صدا و سیما تاکید کرد: مدیران 
و مسئولان تلویزیون برای تاثیرگذاری و جلب نظر مساعد 
مخاطبان خود و پذیرش مسئله فرزندآوری و گام گذاری در این 
مسیر باید هر دو جنبه معیشتی و معنوی را معیار قرار دهند 
و در کنار و به موازات آنها مسئولان مملکت هم بکوشند برای 
اجرایی شدن مقوله سترگ فرزندآوری دستهای خانواده ها را از 
نظر مالی و معنوی بگیرند. آذین افزود: تلویزیون می تواند با تولید 
آثاری در این خصوص و نمایش همت مدیریتی و امکاناتی و 
معنوی مسئولان و دولت و استقبال واقعی خانواده های دارای 
بضاعت مناسب مالی و معنوی از امر فرزندآوری در تحقق این 

مهم نقش آفرینی کند.  

»جبار آذین« منتقد در گفت وگو با »هنرمند«؛
تلویزیون در فرزندآوری مادیات را هم مدنظر قرار دهد

شکوفه مظفری پور

 

سرپرست معاونت امور هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 
می گوید که هیچ مشکلی با کنسرت های خیابانی نداریم. مسئله 
فقط رعایت مقدمات است. مثلًا نباید ۴۸ ساعت قبل اعلام کنند 

قصد برگزاری دارند.
 محمدمهدی احمدی ـ سرپرست معاونت امور هنری وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی ـ با اشاره به سیاست های جدید این 
معاونت در برگزاری جشنواره های فرهنگی و هنری کشور، گفت: 
جشنواره های امسال باید با نوآوری، تفاوت و حضور پررنگ 
نسل جوان همراه باشند.  او درباره جشنواره های موسیقی 
فجر، جشنواره موسیقی نواحی و دیگر رویدادهای فرهنگی 
افزود:جشنواره ها طبق روال هر سال در زمان های تعریف شده 
انجام می شوند، اما دو نکته در جشنواره های امسال برای من 
مورد نظر است که هم به دبیران جشنواره ها و هم به مقامات 
مسئول این حوزه ها گفته ام؛ نخست اینکه هر جشنواره نسبت به 
سال قبل باید تفاوتی داشته باشد. مردم باید در هر جشنواره یک 
نوآوری احساس کنند و متوجه شوند که این دوره از جشنواره 

امتیازات و مزایایی دارد که با دوره گذشته متفاوت است.

 مشاور عالی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در ادامه تأکید کرد: 
فضای فرهنگی و هنری جامعه توسط نسل فعلی اداره می شود 
و تأکید من این است که باید به نسل جدید توجه ویژه ای شود 
تا دیده شود و باور کند که توانمند است. اگر این باور ایجاد 
شود، می تواند در عرصه موسیقی، تئاتر و هنرهای تجسمی حضور 

جدی و مؤثری داشته باشد.
 او در ادامه با اشاره به تجربه خود از جشنواره موسیقی جوان 
گفت: در جشنواره موسیقی جوان، نوازندگی هایی از جوانان دیدم 
که انتظار چنین سطحی از آن ها نمی رفت؛ اجراهایی در حد 
قدمای موسیقی کشور و این نشان می دهد که اگر به این نسل 
توجه کنیم و باورمان بیاید که دارای توانمندی است، مطمئناً در 

حوزه های فرهنگی و هنری شاهد تحولات خواهیم بود.
 احمدی درباره برگزاری کنسرت های خیابانی نیز توضیح داد: 
ما هیچ مشکلی با کنسرت های خیابانی نداریم. مسئله فقط 
رعایت مقدمات است. مثلًا نباید ۴۸ ساعت قبل اعلام کنند قصد 
برگزاری دارند. زمان برای انجام مقدمات لازم باید فراهم شود. 
فضای خیابان باز است و اگر آماده سازی لازم انجام نشود، ممکن 
است خدای نکرده به کسی آسیبی برسد و جشن به حادثه تبدیل 
شود. بنابراین اگر با فاصله زمانی اعلام شود، ما آماده سازی لازم 
را انجام می دهیم و کنسرت هم برگزار می شود. برای ما مهم 
نیست کجا اجرا شود؛ برج آزادی، استادیوم آزادی یا پارک ها؛ 
فقط مقدمات باید آماده باشد. الان هم به مناسبت جشن ملی که 
رئیس جمهور برای ورزشکاران تأکید کردند، در پارک های تهران 

کنسرت هایی برگزار می شود.
 او درباره اجرای کنسرت شخصی همایون شجریان نیز گفت: 
موضوع آقای شجریان به خاطر محدودیت زمانی بود. برگزاری 
کنسرت های شخصی، آن  هم در سطح ایشان، مقدماتی می خواهد 
که در آن زمان فراهم نبود. ان شاءالله در آینده بتوانیم از ایشان 

استفاده کنیم.
 احمدی در ادامه درباره جشنواره موسیقی فجر و جشنواره 
موسیقی نواحی بیان کرد: جشنواره موسیقی فجر امسال طبق 
روال هر سال برگزار می شود به طوری که برنامه ریزی های چهل 
و یکمین جشنواره موسیقی فجر نیز در حال انجام است و تلاش 
می کنیم این جشنواره امسال یک ماهه برگزار شود، چون هرچقدر 
دوره های هنری و جشنواره ها طولانی تر باشد، نشاط بیشتری به 
جامعه منتقل می شود. درباره جشنواره موسیقی نواحی هم 
امسال کرمان اعلام آمادگی کرده و در حال بررسی هستیم اما 
هنوز نهایی نشده، اما هدف ما این است که از ظرفیت استان ها 

استفاده کنیم.
 سرپرست معاونت امور هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 
تصریح کرد: سیاست دولت هم بر این است که نشاط در جامعه 
افزایش یابد. به همین دلیل جشنواره تئاتر سنتی و آیینی طی 
هفته های گذشته برگزار شد. همه این اقدامات در راستای افزایش 
نشاط اجتماعی و گسترش حضور مردم در فضاهای فرهنگی و 

هنری است.

محمدمهدی احمدی، سرپرست معاونت هنری:
 برگزاری کنسرت  خیابانی در سطح همایون شجریان مقدمات می خواهد

فیلم سینمایی »تهران ۵۷« به کارگردانی ایمان یزدی و تهیه کنندگی مرتضی شایسته به زودی اکران 
می شود.

فیلم سینمایی »تهران ۵۷« به کارگردانی ایمان یزدی و تهیه کنندگی مرتضی شایسته با ثبت قرارداد 
اکران به سرگروهی سینما آزادی به زودی در سینماهای سراسر کشور به نمایش درمی آید.

 احمد مهرانفر، حامد آهنگی، آناهیتا درگاهی، یوسف صیادی، سیاوش چراغی پور، مریم سعادت و 
پژمان جمشیدی ترکیب بازیگران »تهران ۵۷« را تشکیل می دهند که با صدور پروانه نمایش، به 

احتمال فراوان از اواسط پاییز به سینماها خواهد آمد.
 داستان »تهران ۵۷« در بستری نوستالژیک روایت می شود و با توجه به ترکیب بازیگران و فضای 

داستانی، پیش بینی می شود که یکی از کمدی های پرفروش سال خواهد بود.
 در خلاصه داستان »تهران ۵۷« آمده: دونالد ترامپِ جوان به ایران آمده تا کازینویی در شمال راه اندازی 
کند. دو ستاره هالیوودی؛ جک نیکلسون و وارن بیتی او را در این سفر همراهی می کنند. خسرو بی خبر 
از اتفاقات غیرمنتظره ای که در راه است به کمک دوستش پرویز که مترجم این مهمانان خارجی است، 

سعی دارد تا در کازینوی ترامپ با او شریک شود. شراکتی که زندگی اش را زیر و رو می کند...

روایتی از »تهران 57« با احمد مهرانفر و پژمان جمشیدی
 در سینماها

فراخوان دعوت به  همکاری گروه ها و هنرمندان موسیقی در چهل  و یکمین جشنواره بین المللی 
موسیقی فجر تمدید شد.

 به دنبال استقبال گروه های موسیقی و هنرمندان این عرصه از فراخوان جشنواره بین المللی 
موسیقی فجر و به دلیل تماس های مکرر و درخواست زمان بیشتر برای آماده سازی و ارسال 

آثار به دبیرخانه جشنواره، مهلت فراخوان این جشنواره تمدید شد.
 بنا به گفته آرش امینی دبیر چهل و یکمین جشنواره بین المللی موسیقی فجر، پیش تر مهلت 
ارسال آثار به دبیرخانه از ۲۰ شهریور تا ۲۰ مهر عنوان شده بود که این تاریخ تا ۳۰ مهر تمدید 
شد.  چهل ویکمین جشنواره بین المللی موسیقی فجر با هدف معرفی آثار برگزیده موسیقی 
ایران، ارتقای سلیقه و اغنای فرهنگ شنیداری مخاطبان، حمایت از موسیقی های خلاقانه با 
توجه ویژه به نوآوران جوان موسیقی و همچنین دعوت از گروه های خارجی از یک تا سی بهمن 
۱۴۰۴ در تهران برگزار خواهد شد.  چهل و یکمین جشنواره بین المللی موسیقی فجر به همت دفتر 
موسیقی معاونت امور هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، توسط انجمن موسیقی ایران به دبیری 

آرش امینی در ماه بهمن  برگزار خواهد شد.

تمدید مهلت فراخوان چهل و یکمین جشنواره
 بین المللی موسیقی فجر


